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 است؟ درج شده  نادرستدر كدام گزينه معناي بعضي از واژگان  - 1
    ضا: تقدير) حلاوت: شيريني/ افگار: خسته/ ق1
  ) متقارب: همگرا/ صنم: دلبر/ پاليز: گلزار 2
    شائبه: گمان/ صباحت: زيبايي/ رغبت: خواست  ) بي3
  ) طوع: اطاعت/ غنَا: توانگري/ سيماب: جيوه 4

 شود؟  ملايي يافت ميا غلطدر كدام بيت  - 2
  قرب او طلبي در صفاي نيت كوش  ) محل نور تجلي است راي انورشاه/ چو1
  ) لب تو خضر و دهان تو آب حيوان است/ قد تو سرو و ميان موي و بر به هيئت عاج 2
  ) نزديك يار اگر نه چنين خوار و خردمي/ در هجرش اين مزلتّ و خواري نبردمي 3
  م دل باشد از آن جعبة تيرهقبضة تيغ/ مر ) راحت جان باشد از آن4

  به كار رفته است.» استعاري«ي . . . در معناي استثناها به  در همة گزينه» لعل« ةواژ - 3
  نگر سرچشمة كوثر ببين  هر كجا نقاش نقش قامت و لعلش كشيد/ جلوة طوبي ) 1
  ودشسرخاب)  ود از اثر غازه (=بمدد لعل لبت/ بي تو اگر سرخ  روي كسي سرخ نشد بي) 2
  بها سخن ندهم/ بده ز لعل شكربار قند و بسِتان در   چون تو محتشمي بيبه ) 3
 تو بدين لعل گهربار كه داري حيف است/ كه ثناي كف بخشندة داور نكني ) 4

  آمده است؟ نادرستكدام گزينه  - 4
  استعاره)  -والفقار (تلميحنيم از درد چون گرديد، گردد ذ رخنه شد/ دل دوود گردد سينه چون پرو) جوشن دا1
  كنايه)  - نما تر/ خار و خس را بال و پر سازد ز جولان گردباد (متناقض كند زخم زبان شوريدگان را گرم ) مي2
  مجاز)  -بيرون خراميد آفتاب/ تا شود روشن كه همدست است مهر و كين چرخ (حسن تعليل ،) تيغ و جام مي به كف3
  )تشبيه - خار كند (تضاد / آن برد كاحتمالگل بار ياران بكش كه دامن ) 4

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 5
  تواند متفاوت باشد.  ) با توجه به موضوع نوشته و ميزان گستردگي مطلب، تعداد بندهاي بدنه مي1
  شود.  طرح نوشته با عنوان شروع مي )2
  است. » سازماندهي و طرح اوليه«، مرحلة اول »مكان«و » زمان«) در گسترش محتوا با استفاده از دو عنصر 3
  گيرد.  توصيف جزئيات در بندهاي بدنه صورت مي) 4

 است؟  متفاوتدر كدام گزينه » وبجمح«معناي واژة  - 6
  چند كه محجوبي چون فاخته صد عاشق/ در زير قبا پنهان اي سرو چمن داري) هر1
  ده؟ ز گلستان چه فاي / پوشيده چشم را) محجوب را ز صحبت جانان چه فايده2
  ) به دست طفل محجوبي سپردم غنچة دل را/ كه دست از آستين هرگز نيارد از حيا بيرون 3
  بينند عريانش ز سنگ  ) حسن محجوبي كه هست از كعبه و ديرش نقاب/ عاشقان چون شعله مي4

 ؟ اول مصراع اول در كدام گزينه آمده است ةاجزاي جمل - 7
  »ها به زكاتم دارند تحق بودم و اينمن اگر كامروا گشتم و خوشدل چه عجب / مس«
  ) نهاد + مفعول+ مسند + فعل 4  فعل مسند +) نهاد + 3   نهاد + متمم + فعل) 2  ) نهاد + مفعول + فعل 1

 تري دارد؟  قرابت دقيق» مردان، بار را به نيروي همت و بازوي حميت كشند، نه به قوت تن.«مفهوم كدام گزينه با عبارت  - 8
  شور/ كه بازوي همت به از دست زور (نافرمان) ر از ستيهنده ) به همت برآ1
  دارد از حرص پاك / چه مشتي زرش پيش همت چه خاك چو طفل اندرون) 2
  ) پيش زور و زر غالب همه تسليم شدند/ آن كه تسليم نشد همت مردانة ماست 3
  است ) از بس كه سعي همت مردان فروتني است/ پشت سپه قوي به سوار پياده 4

  دارد؟ مغايرتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 9
  / پشمين كلاه خويش به صد تاج خسروي كنم درويشم و گدا و برابر نمي )1
  بايد كشيد بار عشق و مفلسي صعب است مي /  ام شاهدان در جلوه و من شرمسار كيسه )2
  مرا / چشم آب از قلزم و عمان نمي باشد قانعم با قطره آبي كه دارم چون گهر )3
 كنند ليسند و استغنا به شكر مي / خاك مي در زمين پاك خرسند قناعت پيشگان )4
 است؟  متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -10

  ) تسليم و رضا پيشه كن و شاد بزي/ چون نيك و بد قضا به تقدير تو نيست1
  وشم سوزان نشاندم، نخر چه دوست پسندد خلاف آن نپسندم/ اگر بر آتش  ) هر آن2
  ) گفتي رضاي دوست ميسر شود به سيم/ اين هم خلاف معرفت و راي روشن است3
  ) به صبر كوش و قضا را قبول كن به رضا/ رضا دهد به قضا هر كه عاقل است و خبير 4
  

  2فارسي
  (ستايش: لطف خدا)

  ادبيات تعليمي
  ادبيات سفر و زندگي 

  ادبيات غنايي
  ادبيات پايداري

  85تا  10هاي   صفحه
  2نگارش 
  ستايش

  اجزاي نوشته: ساختار و محتوا
 ): زمان و مكان1گسترش محتوا (

  ): شخصيت2گسترش محتوا (
  69تا  11هاي   صفحه

دقيقه 15  )2( شو نگار فارسي

   
  تر كنيد. تري را به دروس عمومي اختصاص دهيد و مطالعة تشريحي را نسبت به مطالعة تستي پر رنگ پس از ايام نوروز زمان بيش

www.konkur.in

forum.konkur.in



   3: ةصفح  تجربي يازدهم عمومي  98فروردين  7 آزمون -)6پروژة ( 
 
 

 آزمون گواه (شاهد)  پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.   
 

   ت؟در كدام گزينه تماماً درست اس» سيماب، تازي، پاياب، افسر«هاي  معني واژه  -11
 عمق رودخانه، كلاه پادشاهان ) جيوه، عرب، قسمت كم2   غرقاب، تاج) به رنگ جيوه، لفظي تركي، 1
  ) جيوه، عربي، كنار دريا، تاج بلند4  منصب اي، غيرترك، ته آب، صاحب ) جيوه3

  املايي وجود دارد؟ غلطدر ابيات كدام گزينه  -12
  اغ كنداســـير عــشــق بــتان تـرك هر فر/  الف) فـــراغ نــيــست مـرا از فــراق او آري
  صبري و عجولي چيست به شرت اين همه بي/  ب) به راه خير به يك ختوه افتدت صد مكث
  بــازي بــر وي بــود قرامت دعــوي عــشق/  ج) هر عاشــقي كه تــرسد از طعنه و ملامت
  روزه، جــــزاي عـــمل مــــن ســـزاســت/  د) نيــتش ايــن اســت كــه كــردم طـواف

  كه كـــار زلــف تــو جز حلّ مشكلات مباد/  قد زلــف تو شد مشكل نسيمي حلهـ) ز عــ
  بلكه از يرغوي (بازپرســـــي) ديوان نيز هم/  و) عاشق از غــــازي نتــــرسد مـــــي بيار

  ) و، ج، ب، د4  ) و، هـ، ج، د3  ) هـ، ب، ج، الف2  الف، ج، ب، و )1
  ؟ندارددر كدام بيت تناقض وجود  -13

  ايم آن زلف پريشان شده ةتا ز مجموع/ مع آمدــاسباب پريشاني ما ج همه) 1
  كاشفتگي ز زلف پريشان تو دارد/ جمعيت خاطر ندهد دست، كسي را) 2
  قرار هيچ يــــم و با قراري تمكين بي/ تابي درنگ يــوتم و بـــگويايي سك) 3
  رده در جوشـــــولي چون بحر در بر ك/ وياي خاموشــــسر گ گروهي سر به) 4
  به ترتيب دركدام ابيات آمده است؟» آميزي پارادوكس، حسن تعليل، اسلوب معادله، حس«هاي  آرايه -14

  ما  كلهي/ گذشـتگي ز دو عالم بود جنيبت الف) كلاه گوشـة اقبال ماست بي
  غافل، دهن پيش صبا بگشا ةب) سزاي توست چون گل گرية تلخ پشيماني/ كه گفت اي غنچ

  كند او تا شعله زد/ ماه، رخ در پرده پنهان مي ج) آفتاب حسن
  كار را فزون/ در تيرگي زياده بود ريزش سحاب د) اشك ندامت است سيه

  الف، ج، د، ب ) 4  ) الف، ج، ب، د3  ) الف، د، ج، ب2  د، ج، الف، ب )1
   نمادين، به تصوير كشيده است؟را در قالب  تقليد كوركورانه و خودباختگيكدام شاعر در كدام كتابش در ضمن كدام داستان،  -15

  از ماست كه بر ماست - ديوان - ناصر خسرو) 2  اميد ديدار - ويس و رامين - فخرالدين اسعد گرگاني )1
  زاغ و كبك  - الاحرار ةتحف - جامي) 4    پروا بي ةپروان - الطير منطق - عطار) 3
   است؟» نقش تبعي« فاقدكدام بيت  -16

  لطف كن لطف كه بيگانه شود حلقه به گوشحلقه به گوش ار ننوازي برود/  ةد) بن1
  ه مراد آورد تو راو تا سواد ديدگ/از نشويي به اشك شوقته ب) تا خود نوش2
  بگـــذر كـــه جان سعدي بگداخت از نهيبت/ ) تو خود اي شب جدايي چه شبي بدين درازي3
  ااي است كه مجنون شوند ليلا ر قبيله/ اشق شوند با تو وليمه عها ه ) قبيله4
و   اي معدود از مردان هنرور و نگارگر به خلق آثار تمثيلي و حماسي و مضامين مربوط به شرح دلاوري از همان اوايل قرن دوم هجري، عده«در عبارت  -17

ب فارسي راه هاي مذهبي در اد نامه خواني و تعزيه و غم هاي شبيه فداكاري شهداي كربلا به شكل ابتدايي آن پرداختند و به دنبال اين حركت واژه
  وجود دارد؟ يصفتركيب وچند » يافت.

   سيزده) 4  چهارده )3  دوازده) 2  يازده) 1
  بيت كدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ -18

  »شد بر جانانه جان رفت، بر دلدار پادشاست/ دل بارگه كنون حافظ منزل«
  يار به تنها داشتن صحبت بوده پادشاهي/ ايم تهدانس نمي نعمت اين قدر گدايان ) ما1
  را اقليم هفت سلطان نظر در نيارد مي/ مغان رپي خدمت در كمر بندد بر كه آن )2
  نشد خوار جهانيان نظر در كاو/ نشد يار كس تو عداوت به شاها )3
  او عام به لطف دارم مي اميد همچنان / نظر در نيارد سلطان من چو را عامي گرچه )4
 ها ذكر شده است؟ ترتيب در كدام بيت به» جاودانگي عشق - ناپذيري عاشق نصيحت - قناپذيري از عش رهايي«مفاهيم  -19

  ننيوشم الف) مرا مگوي كه سعدي طريق عشق رها كن/ سخن چه فايده گفتن، چو پند مي
  ب) نگاه من به تو و ديگران به خود مشغول/ معاشران ز مي و عارفان ز ساقي مست

  ادگاري كه در اين گنبد دوار بماندتر/ ي ج) از صداي سخن عشق نديدم خوش
  د) گفتم كرانه گيرم از آشوب عشق او/ وين بحر را چو نيك بديدم كران نبود

  هـ) دل نيست كبوتر كه چو برخاست نشيند/  از گوشة بامي كه پريديم، پريديم
  هـ -د - ) ب4  د -الف - ) هـ3  ج -د - ) ب2  ج - الف -) د1
 است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت  -20

  در عشق ديدن تو هواخواه غربتم/ ز وطن سفر نگزيدم به عمر خـويشمن ك )1
  ايم ده/ كه با عشق ايران زمين زنايم واه و ايران پرستنده) وطن خ2
  ما ةتا در اين ره چه كند همت مردان/ ايم ) در ره عشق وطن از سر و جان خاسته3
 دست برنداشت ر هواي عشق وطن / از ساي كه نكرد استخوانم آب ) تا آن دقيقه4
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  نو الأدقّ في الجواب للترجمة (عي 25 -21الأصح(: 
  »:يوي يخرجِ الحي منَ الميت و مخرِج الميت منَ الحنَّالقُ الحب و الإنَّ االلهَ ف« -21

 مرده از زنده است!آورد و بيرون آورندة  گمان خداوند شكافندة دانه و هسته است. زنده را از مرده بيرون مي بي) 1
 !شوند شكافد و زنده و مرده يا مرده و زنده بيرون آورده مي قطعاً االله است كه دانه و هسته را مي )2
 !آورد هاست و زنده را از مرده و مردگان را از زندگان بيرون مي ها و هسته دانه به تحقيق، خدا شكافندة) 3
 !كند شود و مرده را از زنده خارج مي شكافد و زنده از مرده خارج مي ها را مي ها و دانه راستي خداوند هسته به) 4
  :»!هينا في كتابه من إستهزاء الآخرين عسي أن يكونوا في أرفع درجات عند االلهِناالله ي« -22

  د!نهايي بالاتر نزد او باش در رتبهدارد، شايد كه آنان  خداوند در كتابش از تمسخر ديگران باز مي) 1
  الاترين مقامات نزد خداوند هستند!ايم زيرا كه آنان در ب خداوند از تمسخر ديگران نهي شدهما در كتاب ) 2
 مقامات بالاتري نزد خداوند هستند!د كه آنان در ياشدارد،  جويي ديگران باز مي خداوند در كتابش ما را از عيب) 3
  مقامات نزد خداوند باشند! نبالاترين در دارد، شايد كه آنا خداوند ما را در كتابش از تمسخر ديگران باز مي) 4
  :»نحب أن نكمل ترجمة الآيات و الرِّوايات و نعين أدوات الشرط و أفعالها و أجوبتها!« -23

  هاي اين آيات و احاديث را كامل ساخته و ادوات شرط و فعل و جواب شرط را مشخص نمايم! دوست دارم ترجمه) 1
  ها را معين كنيم! هاي آن ت را كامل بسازيم و ادوات شرط و افعال و جوابها و روايا دوست داريم ترجمة آيه) 2
 !ميها تعيين نماي ها و جواب آن آيات و احاديث هستيم و دوست داريم ادوات شرط را به همراه افعال آن علاقمند به تكميل ترجمة) 3
  ها را نيز معين نماييم! ا و روايته ترجمة آيه ،دوست داريم پس از مشخص كردن ادات شرط و فعل و جواب آن) 4
  :ما هو الصحيح في الترجمة -24

  حرام كرد زيرا آن گناه بزرگ است! خدا جاسوسي را»: حرَّم االلهُ التجسس لأنّه ذَنب كبير«) 1
  را كرد گويي گوشت برادرش را خورد!كه غيبت مؤمني  كسي»: يهغتاب مؤمناً كأنّه يأكلُُ لحم أخمن ي«) 2
 شود ارتباط بين مردم قطع شود! مي ناميدن ديگران با لقب زشت باعث»: بين الناس تسبب قطع التوّاصلِة الآخرين بالأسماء القبيحة تسمي«) 3
  زد!امرشان را بي كنند تا خدا گناهان يظن دور كه ايمان آوردند بايد از سوء كساني»: وبهمذنيغفر االله  حتيّالذّين آمنوا ليجتنبوا سوء الظّنّ «) 4
  عين الصحيح: -25

  هركس دانشي را ياد گرفت پاداش كسي كه به آن عمل مي كند، براي اوست!: »من علَّم علماً فلََه أجرُ من عملَ بِه!«) 1
  ا نبيند!ام دوست داشت كه وقتي از كنار مدير عبور كرد، او ر هم كلاسي: »ما أحَب زميلي أن يراه الْمعلِّم حينمَا مرَّ بِه!«) 2
  اگر همة آن را به دست نياوردي، پس تمام آن را رها مكن! »إذا لا تُدركِينَ كلَُّها فَلا تتَْركُي كلَُّها!«) 3
  گذارند! هركس به اخلاق نيكو پايبند باشد، ديگران به او احترام مي: »من يلتَْزمِ بالأخلاقِ الْحسنةِ، يحتَرمِه الآخَرونَ!«) 4
  »العالم حي و إن كان ميتاً« :من الحديث العلوي أقربباً مفهومه عين جوا -26

  تو آنگه دانشي باشي كه داني / كه از درياي جهلت نيست معبر) 2    !ما بقي الدهر قونَالعلماء با) 1
3 (م من عرَالعالقَ فبس زمام مراد / تو اهل دانش و فضلي همين گناهت دفلك به مردم نادان ده) 4    !دره  
  :في الحوار بين الزّائرة البحرينية و بائع الملابس في سوق كربلاء الخطأعين  -27

  ا!نلا اُختي، ليس لدي / ستان باللَّون البنفسجي؟!فهل لديكم ) 2  ؟! / تسعة ألف دينار!جاليالرّ القميصِكم سعر ذلك ) 1
  عليكم يا أخي! / عليكم السلام يا اُختي، مرحباً بِك!سلام ) 4  ساتين؟! / سيدتي، الأسعار غالية!فبكم دينار هذه ال) 3
  »تعيب ما فيك مثله أكبرُ العيب أنْ« :عين مفهوم العبارة -28

  به عيب خود رسي كوري از آن نموي بشكافي به عيب ديگران / چو) 1
  گمان عيب تو پيش دگران خواهد برد هر كه عيب دگران پيش تو آورد و شمرد / بي) 2
 جويي بود در سرشت / نبيني ز طاووس جز پاي زشت گرت عيب) 3
  عيب رندان مكن اي زاهد پاكيزه سرشت / كه گناه دگران بر تو نخواهند نوشت) 4
  (عن توضيح الكلمات) :الخطأعين  -29

  مواصفاتالصفات أحد أو شيء: ) 2  بحرٌ يعادلُ ثلُثَ الأرضِ تقريباً: المحيط الهادئُ) 1
  تسميةُ الآخرينَ بالأسماء القبيحةِ: الغيبة) 4    تواباللتَّوبةَ عن عباده: الذّي يقبلُ ا) 3
  
  

)2( زبان قرآن،عربي
  من آيات الأخلاقِ 
  في محضرِ المعلِّمِ 

  ئب الأشجارِ عجا
  41تا  1ي ها  صفحه

دقيقه 15

   
طور مجزا و سپس تركيبي از قواعد و ترجمه تست بزنيد تا  سعي شود در ايام تعطيلات، دروس را حتماً مرور كرده و پس از مرور درس به درس ابتدا به

  .مباحث را فراموش نكنيد
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  :عين الصحيح في المفهوم -30
1 (»ي لْعالمبِع نتفعخيرٌ م هن ألف عامكُم إنْ« »:بدأنفسأحسنتم أحسنتم ل«  
  و جوان اندازم نامت اندر دهن پير/ هل خوانم عالم و جابر حسن تو  نامة »:قالوا سلاماًن إذا خاطبَهم الجاهلو«) 2
3 (»كُمُأنفسموا لااللهِ ما تُقَد ندع تَجِدوه:« »مسبح وَن يتوكَّل علي االلهِ فهه« 
  ندم چه دهي نخست خود را / محكم كمري ز پند در بندپ »:فيك مثلُه تعيب ما العيبِ أنْ أكبرُ«) 4
  ):35 -  31ثم أجِب عن الأسئلة (ة قَّبدقرَأ النص التّالي ا ■■
الأب و الأم لهم وظائفهم في كلّ أمورهم و هم  يحددالديهم بشكل مطلق، حيث ناء اللائقين هم الذّين يطيعون والأمهات أنّ الأبو يعتقد الكثير من الآباء «

  يطيعونَ أوامرهم بدون أي اعتراضٍ أو وجهة نظر معينة.
به و  اللاّئقثم لايصل الإنسان إلي الكمال هذا المعبر ، و من الأخريالإختيار عند الإنسان، يعتبر ارضية (زمينه) ذاتية لنمو كلّ القابليات  نَّ حب الحرية وإ

و العصيان و لذا ينبغي علي الكثير مناّ أن  لهذا فإنَّ التَّربية التّي لاتهتم كليّاً بالحرية، و تسلب الاختيار و التفكير من الناشئ (جوان)، يؤدي إلي الجمود
 !»فكرياً و روحياً ناضجينَالمطلقة لأنَّها سوف تصنع من أبنائنا أناساً غير  الطاّعةيغير طريقة تربيته لأبناءه و ألاّ يطلب منهم 

  »؟ذا تصنع الأولاداعة العمياء (كور) في التربية ماطالإ: «الخطأعين  -31
  !تؤدي الي جمودهم و عصيانهم) 2    !اًريفك ناضجيناً تجعلهم اناس) 1
  !تنجرّ إلي عدم رشد القابليات فيهم) 4    لائقين! غيرَتصنع اشخاصاً ) 3
  :باء و الأمهات إلي تربية الأولاد حسب النص؟كيف تكون رؤية الآ -32

  !ار أولادهم في اختيار طريقة تربيتهميعتقد عدد قليل منهم باجب) 2  !اهن يطيعوأكلّهم يصدرون أوامر و علي الأولاد ) 1
  !بنائهم في التربيةباء و الأمهات يعطون الحرية المطلقة لأأكثر الآ) 4  !بناءمن جانب الأ ةون طريقة الاطاعة المطلقكثيرون هم الذّين يفضلّ) 3
  …و القابليات في نفس الناّشئ حينما : تنمالخطأعين  -33

  !أطاع أوامر والديه بشكل مطلق) 2    !كانت تربيته في أرضية حرةّ) 1
  !كان بينه و بين والديه تبادل الآراء) 4    !أظهر وجهة نظره أيضاً) 3
34- ن العنوان المناسب للنصعي:  

  !تحديد حريات الأولاد) 2    !روح الحرية عند الأبناء تنمية) 1
  !الديهممشورة الأبناء مع و) 4  !إطاعة الوالدين عن أولادهم في كثير من الأمور) 3
  :الكلمات او محلّها الإعرابي من النص نوعيةعين الصحيح في  -35

  اسمية ةجمل» الأب«ل / فعل و مع فاعله مزيد ثلاثي من باب تفع -يحدد: فعل مضارع) 1
  معرفة / مفعول -مفرد -مؤنث -الطاعة: اسم) 2
 اليه اسم فاعل / مضاف -معرفة -مذكر -مفرد -ئق: اسمااللّ) 3
  اٌليه معرّف بأل / مضاف -اسم تفضيل -مذكر -مفرد -ري: اسمالأخ) 4
  في أي جوابٍ جاء اسم التفضيل؟ -36

  يا ساتر كلّ معيوب، أستر عيوبنا!) 2    أنزلَ االله سكينته علي المؤمنينَ!) 1
  لعمل الخير في حياتكم يا تلاميذي!أدعوكم إلي ا) 4    اللهِ الذّي ينفق كثيراً من ماله!أحب عباد ا) 3
37- ن ما فيه اسمالمكان عي:  

  !قميصاً لأبي ريشتَتَلوق لساإلي  تذهب أمي) 2  !يرانإند أكبر جبال وبل دماجأنَّ يعلم كل التلاميذ ) 1
  !حرّم االله التجسس لكشف أسرار الناّس) 4  !ن الإسلاميةدفي الم ةًبعد ظهور الإسلام، يصنع المسلمون مساجد كثير) 3
  :تفضيلٍ سمإ» شرّ«أو  »خير« عين كلمةَ -38

  !اهعند االله أخفاخير الأعمال ) 2    !إعمل الخير لكسب رضا االله) 1
  !هم إني لما أنزلت إلي من خير فقيرٌاللّ) 4    !إجتنبوا من الشرّ لأنّه ينزل شأن الإنسان) 3
 شرطية: » من«عين  -39

  !المسلم من سلم المسلمونَ من يده و لسانه) 2     !من يطلُب مساعدتي حتيّ أسُاعده في الدرسِ) 1
  !أجهلُ الناسِ من يفعلُ الشَّرَّ و يتوَقَّع الخيَرَ )4    !من عملَ صالحاً جزاه االلهُ جزاء حسناً) 3
  في أي عبارة جاء جواب الشرط فعل ماضٍ؟ -40

!     يف يرْسب جيداً الدرسِ إليَ لايستَمع منْ )1   !زميلُك الْمشاغب إنْ تقَرَْأ إنشاءك أمَام الطُّلاّبِ تنَبَه قال المعلّم:) 2  الامتحانِ
نْ خيَرٍ تَجدوه عند االلهِ!    قَو ما تُ )3   إنشائك! في المريد يساعدك كتاب منية تطُالع إنْ )4  دموا لأنفسكم مـ
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 ، كدام گزينه را دربر»و للرسول اذا دعاكم لما يحييكم يا ايها الذّين آمنوا استجيبوا الله«آية شريفة ز شده ا مفاهيم برداشت -41
 ؟گيرد نمي

  حيات روح نتيجة اجابت دعوت خداوند و رسول اوست. )1
  خطاب اين آيه افرادي هستند كه با ايمانند. )2
  اجابت خداوند و پيامبرش معلول زندگي نيكوست. )3
  حيات روحاني انسان است. ةبخش و ماي دين، زندگي) 4
 ؟دهد، بايد واجد كدام ويژگي باشد كه به اين نيازها پاسخ صحيح مي جانبه باشد و كسي چرا بايد پاسخ به نيازهاي برتر انسان، دربرگيرنده و همه -42

  ها پس از مرگ رنوشت و عاقبت انسانعلم به س -هاي احتمالي، كافي نيست. زيرا عمر محدود انسان براي تجربه كردن پاسخ )1
  هاي مختلف و گاه متضاد بشري اطلاع از برنامه -هاي احتمالي، كافي نيست. زيرا عمر محدود انسان براي تجربه كردن پاسخ )2
  شريهاي مختلف و گاه متضاد ب اطلاع از برنامه - زيرا ابعاد مختلف انسان پيوند و ارتباط كامل و تنگاتنگي با هم دارند. )3
  ها پس از مرگ علم به سرنوشت و عاقبت انسان - زيرا ابعاد مختلف انسان پيوند و ارتباط كامل و تنگاتنگي با هم دارند.) 4
فرستادن انبياي الهي  دفهو ترتيب علت داناتر بودن نسبت به فرمان الهي  با انديشيدن در سخن امام كاظم (ع) خطاب به شاگرد خود هشام بن حكم، به -43

 مردم چه بوده است؟ به سوي

  تعقل در پيام الهي -از معرفت برتر برخورداري )2  در پيام الهيتعقل  - و تفكربرتري در تعقل  )1
  ها در دنيا و آخرت انسانرتبة تعالي  -برخورداري از معرفت برتر) 4  ها در دنيا و آخرت انسان ةتعالي رتب - برتري در تعقل و تفكر )3
بخش قلب انسان در مقابل كدام  آرامش» اي خدايا ايام زندگي مرا به آن چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريده«(ع) كه اين دعاي مستمر امام سجاد  -44

 ؟باشد مشغولي مي دل

  ام مراقبت كنم؟ چگونه از عهدي كه با خدا بسته )1
  ؟خوشبختي انسان در سراي آخرت در گرو انجام چه كاري است )2
  ؟زندگي خود را صرف آن كند ،تواند با اطمينان خاطر مين انساكدام هدف است كه  )3
  ؟كند كدام راه انسان را به سر منزل مقصود هدايت مي) 4
 ؟ها را مصداق خود قرار داده است كدام دسته از انسان» من الخاسرين ةهو في الآخر… « ةعبارت شريف -45

  مخالفت پيمودند.اه رحقانيت اسلام آگاه شدند و در آن  هباي از اهل كتاب كه  عده )1
  د.نكن كه در دين تفرقه ايجاد مي كساني )2
  كنند. جز اسلام اختيار مي كه ديني به كساني )3
  بينند. جز لهو و لعب نمي كه دنيا را به كساني) 4
 ؟باشد مي» آن  عدم تفرقه درو به پا داشتن دين «خداوند تبارك و تعالي در كدام آيه خواستار  -46

  باشد و او شما را از پيش مسلمان ناميد. رتان ابراهيم مياين دين آيين پد )1
  . …قطعاً دين نزد خداوند اسلام است و اهل كتاب در آن راه مخالفت نپيمودند  )2
  ابراهيم نه يهودي بود و نه مسيحي؛ بلكه يكتاپرست و مسلمان بود. )3
  . …چه را ما به تو وحي كرديم  نمود و آنخداوند از دين همان را برايتان بيان كرد كه نوح را بدان سفارش ) 4
 ؟كننده مربوط به كدام دسته از عوامل است يك است و وجود قوانين تنظيم در تقابل با كدام» بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي ةآمادگي جامع« -47

  تجديد نبوت -رشد تدريجي سطح فكر مردم )2  ختم نبوت -رشد تدريجي سطح فكر مردم )1
  تجديد نبوت  - استمرار و پيوستگي در دعوت) 4  ختم نبوت - مرار و پيوستگي در دعوتاست )3
 ؟بيانگر كدام موضوعات است» أن نكلّم الناس علي قدر عقولهمامُرنا اناّ معاشر الانبياء «شده از حديث نبوي  مفهوم استنباط -48

  تحريف تعليمات پيامبر پيشين -ان متعددعلل فرستادن پيامبر )2  تحريف تعليمات پيامبر پيشين -علل ختم نبوت )1
  رشد تدريجي سطح فكر مردم -علل فرستادن پيامبران متعدد) 4  رشد تدريجي سطح فكر مردم -علل ختم نبوت )3
 ؟باشد مييد اين مطلب ؤداده است و كدام آيه م آنانچه پيشنهادي به  ،كريم شكاكان در الهي بودن قرآنخداوند براي اثبات نهايت عجز و ناتواني  -49

  »مثلها ةام يقولون افتراه قل فاتوا بسور« - پيشنهاد خود را به ده سوره كاهش داده است )1
  »مثلها ةام يقولون افتراه قل فاتوا بسور« - هاي قرآن را داده است پيشنهاد آوردن يك سوره مانند سوره )2
  »و الجنُّ علي أن ياتوا بمثل هذا القرآن لا يأتون بمثلهئن اجتمعت الانس قل ل« - به ده سوره كاهش داده استپيشنهاد خود را  )3
  »ئن اجتمعت الانس و الجنُّ علي أن ياتوا بمثل هذا القرآن لا يأتون بمثلهقل ل« - هاي قرآن را داده است ) پيشنهاد آوردن يك سوره مانند سوره4
و  ها يك از جنبه زن توسط خداوند ثمرة چيست و اين بيان قرآني به كدامكريم حيات پاك و پاكيزه بخشيدن به هر كس از مرد و  با توجه به بيان قرآن -50

 ؟هاي اعجاز محتوايي اشاره دارد ويژگي

  ني در عين نزول تدريجيوانسجام در -تعقل و تفكر )2  انسجام دروني در عين نزول تدريجي -ايمان و عمل صالح )1
  تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت -تعقل و تفكر) 4  يتتأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهل -ايمان و عمل صالح )3
  
  

دقيقه 15هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  2دين و زندگي 
 

(هدايت الهي،  تفكر و انديشه
جاويدان، ةزاوم هدايت، معجتد

، هاي پيامبر (ص) مسئوليت
امامت، تداوم رسالت و 

  پيشوايان اسوه)
  84تا  8ي  ها صفحه

   
گير  ها، باعث رشد چشم اي، تمركز سؤالات، معمولاً روي بخش آيات و روايات پرتكرار در كنكور سراسري است، لذا تسلط بر اين قسمت هاي دوره آزموندر 
  .شود ها مي موزان در اين آزمون آ دانش تراز
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گردد و با كدام آية  چه مفهومي مستفاد مي» آموز صد مدرس شد به مكتب نرفت و خط ننوشت / به غمزه مسئلهكه نگار من «از بيت حافظ شيرازي:  -51
 ؟مباركه تناسب دارد

  »…جدوا وو لو كان من عند غير االلهِ لَ« -.زشي نديده نازل شده استشخصي كه قبل از نزول آن چيزي ننوشته و آموبر قرآن  )1
  »… و ما كنت تتلو من قبله من كتابٍ« -.شخصي كه قبل از نزول آن چيزي ننوشته و آموزشي نديده نازل شده است رقرآن ب )2
  »…ما كنت تتلو من قبله من كتابٍ و «  -خواهي و معنويت سخن گفته است. چون علم دوستي، عدالت هايي هم قرآن از موضوع )3
  »…جدوا وو لو كان من عند غير االلهِ لَ« -خواهي و معنويت سخن گفته است. چون علم دوستي، عدالت هايي هم قرآن از موضوع) 4
انجام فرمان «و » دمداوري بين مر«، »رعايت مساوات ميان مردم«ديدگاه پيامبر اكرم (ص) در روايت خود نسبت به حضرت علي (ع) حول موضوعات  -52

 ؟ترتيب چه بود به» خداوند

  ترين راسخ - ترين صادق -بهترين )2    ارجمندترين - بهترين -ترين صادق )1
  ترين راسخ - ارجمندترين -بهترين) 4    بهترين -ترين راسخ -ترين صادق )3
 ؟ات چيستدابو كليد نماز و روزه و ساير ع يك از قلمروهاي رسالت دارد اشاره به كدام» بالولايةاد بشيء كما نودي نلم ي… «حديث  -53

  ولايت -ولايت ظاهري )2     عصمت -ولايت ظاهري )1
  عصمت -ولايت معنوي) 4    ولايت -ولايت معنوي )3
 ؟گويد در ارتباط با كدام گروه سخن مي» و يريد الشيطان أن يضلهم ضلالاً بعيداً«عبارت قرآني  -54

  .نان در امر ولايت، شك و شبهه ايجاد كردندهاي مؤم اي كه پس از پيامبر در دل عده )1
  .ها را گمراه كرده است شيطان آنايمان دارند ولي  و پيامبر كنند به خداوند اي كه خيال مي عده )2
  .ش سر باز زدندنگروهي كه از اطاعت خداوند و پيامبرا )3
  نسبت به طاغوت كفر بورزند. ها امر شده كه كه به آن برند در حالي اي كه داوري را نزد طاغوت مي عده) 4
 ؟باشد يك از موارد زير در ارتباط با تعيين امام از سوي خداوند مي مربوط به كدام» هدايت نكردن قوم كافران توسط خداوند« -55

  »ما إن تمسكتم بهما لن تضلّوا ابداً« )2  »غ ما انزل اليك من ربكيا ايها الرسول بلّ« )1
  »… ةانما وليكم االله و رسوله و الذّين آمنوا الذّين يقيمون الصلا«) 4  »ا االله و اطيعوا الرسول و اولي الامر منكميا ايها الذّين امنوا اطيعو« )3
 ؟مقدم بر نزول كدام آيه است و لازمة جانشيني پيامبر چيست» اند، آنان را از هر پليدي و ناپاكي حفظ كن خدايا اينان اهل بيت من«عبارت دعايي  -56

  امر هدايت شريك بودن درو پشتيباني  -آية ابلاغ )2   امر هدايت شريك بودن درو پشتيباني  - آية تطهير )1
  و عصمت از گناه و اشتباه لعلم كام - آية تطهير) 4  و عصمت از گناه و اشتباه لعلم كام -آية ابلاغ )3
لي (ع) بود و مردم پس از باخبر شدن از محتواي آيه، چه كنندة امكان كتمان ولايت حضرت ع طرفمبر در مورد كدام آية مباركه، برنحوة ابلاغ پيا -57

 ؟العملي داشتند عكس

  تبريك -»…نزل إليك من ربك و إن لم تفعل فما بلّغت رسالته اُيا أيها الرَّسول بلّغ ما « )1
  تكبير -»…نزل إليك من ربك و إن لم تفعل فما بلّغت رسالته اُيا أيها الرَّسول بلّغ ما « )2
  تكبير -»…و يؤتونَ  ةما وليكم االلهُ و رسوله و الذّين آمنوا الذّين يقيمون الصلاإنّ« )3
  تبريك  -»…و يؤتونَ  ةإنّما وليكم االلهُ و رسوله و الذّين آمنوا الذّين يقيمون الصلا«) 4
 ند؟دهد كه رسول خدا (ص)، اسوه و الگوي رهبري بود يك از آيات زير، به وضوح نشان مي مفهوم كدام -58

  »لاّ يكونوا مؤمنينَألعلَّك باخع نفسك « )2  »حسنةٌ ةٌلقَدَ كانَ لكم في رسول االلهِ اسُو« )1
3( »كمن رب لِّغ ما انُزلَِ اليكها الرّسول بهم خيرُ «) 4  »يا اي الحات اولئكةانَّ الذّين آمنوا و علموا الصِريالب«  
 ؟اشاره دارد (ص) يك از ابعاد رهبري پيامبر اكرم ترتيب به كدام به» ثروت را ملاك برتري نشمردن«و » ايستادناي  در مقابل تعصبات قومي و قبيله« -59

  تلاش براي برقراري عدالت و برابري -تلاش براي برقراري عدالت و برابري )1
  تلاش براي برقراري عدالت و برابري -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت )2
  مبارزه با فقر و محروميت -قراري عدالت و برابريتلاش براي بر )3
  مبارزه با فقر و محروميت -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت) 4
 ؟شود از دقت در كدام آيه استنباط مي» روزي رسول خدا براي هدايت آنان تلاش شبانه«خطاب خداوند به مسلمانان دربارة  -60

  ه جانت را از دست بدهي.شايد ك ورند آ كه برخي ايمان نمي از اين )1
  قطعاً براي شما در رسول خدا سرمشق نيكويي است. )2
  اند. كه ايمان آوردند و كارهاي شايسته انجام دادند اينان بهترين مخلوقات كساني )3
  رنج شما براي او سخت و دشوار است و بر (هدايت) شما حريص است.) 4
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61- She is a great painter. She … this picture when she was a high school student.  

1) was drawing  2) drew  

3) draw  4) is drawing 

62- I doubt if he can find and fix the problem with the computer. As far as I know he has … information about 

computers. 

1) a few 2) a little 3) few  4) little 

63- A: Did you get any bread on your way home? 

B: No, there … in the fridge. Of course, I think so. 

1) are some loaves 2) aren't any bar 3) is some loaves 4) isnʼt any bar 

64- It is wrong that medicines produced by the domestic companies are not generally … in reducing pains and 

treating the diseases. People prefer to use the foreign ones unfortunately. 

1) emotional 2) wonderful 3) effective 4) favorite 

65- The doctor tells us that fatherʼs health … will improve so fast after the operation if he follows the recommended 

diet and specially regular daily exercise.  

1) diet 2) condition 3) addiction 4) addition 

66- Our math teacher is so good that she very … makes a mistake, and she is able to make the most difficult 

problems easily understood. 

1) rarely 2) usually 3) actually 4) generally 

67- It is very difficult for a government to best … the needs of all the different groups of people in its country; 

on the other hand, it has to do its own best. 

1) vary 2) imagine 3) meet  4) exist 

68- Scientists who study mind and its work are doing research to find out how the … process of remembering 

happens in the brain. 

1) mental 2) physical 3) social 4) simple 

69- If the number of pandas continues to … at its present rate, they will be extinct (die out) in ten years. 

1) produce 2) decrease  3) prepare  4) develop 
70- Exercise and weight loss can help lower your blood … and help you feel more energetic. 

1) liquid  2) vessel  3) pressure  4) cell 

 
 

Jules Verne was not an inventor but a great writer. In his books, he wrote about the …(71)… of 

tomorrow in such careful and complete …(72)… that university professors studied his books and spent 

weeks …(73)… over his figures. When his book about a journey to the moon was published, 500 people 

wrote letters asking to …(74)… the next trip. 

 

PART A: Grammar and Vocabulary  
Directions: Questions 61-70 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 
four words or phrases marked (1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that 
best completes the sentence. Then mark your answer sheet.

)2(انگليسي   زبان دقيقه 15

Understanding People   
 A Healthy Lifestyle   

(Get Ready, …, Reading) 
 60تا  15ي هاصفحه

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and fill in the blanks by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

   
  اي و منظم مطالب در فراگيري بهتر و تثبيت مطالب در حافظة دراز مدت بسيار مؤثر است. مرور دوره
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Verne lived to see many of his …(75)… wonders come true. He was not surprised that they came true. 

“What one man can imagine,” he said, “another man can do.” 

71- 1) risks 2) habits 3) heartbeats 4) events 

72- 1) balance 2) detail 3) pressure 4) pyramid 

73- 1) to go 2) go 3) going 4) went 

74- 1) begin 2) get up 3) hurry up 4) turn on 

75- 1) practiced 2) varied 3) imagined 4) noticed 

 

 

Pablo Picasso (1881-1973) was a Spanish painter, sculptor, printmaker, ceramicist, stage designer, poet 

and playwright who spent most of his adult life in France. He was the most creative and influential artist of 

the 20th century. From a very young age, Picasso was extremely skilfull at drawing and painting. His 

restless personality led him to paint in many different styles.  

One style was his ‘blue period’ of painting, when he concentrated on blue as the main color for his 

pictures. In 1907, Picasso painted a picture called “Les Demoiselles dʼAvignon”, which shocked many 

people-it was a painting of human figures represented by angular and distorted shapes. This led to a style 

of painting called “cubism”. Much of Picasso’s work of the late 1910s and early 1920s is in a neoclassical 

style, and his work in the mid-1920s often has characteristics of surrealism. Picasso achieved his higher 

goals and became one of the best known figures in 20th century art. 

76- The second paragraph is mainly concerned with … . 

1) Picasso’s life and family 

2) Picasso’s fields of interest 

3) Picasso’s painting styles 

4) Picasso’s personality and his skills 

77- The word ‘restless’ in the first paragraph is closest in meaning to … . 

1) tired 2) hardworking 3) confused 4) experienced 

78- We can understand from the passage that … . 

1) Picasso experienced the 9th decade of his life 

2) Picasso died at the first half of the 20th century 

3) Picasso was a French painter 

4) Picasso was the best artist of the 19th century 

79- According to the passage, which of the following was Picasso NOT good at? 

1) poem 2) painting 3) designing 4) acting 

80- What does the underlined word “This” in the second paragraph refer to? 

1) blue color  2) painting Les Demoiselles 3) style  4) shape 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
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  شناسيزمين     
     

  ؟هايي هستندچه زمانترتيب  حضيض خورشيدي و اوج خورشيدي به - 81

    اول تير  –اول آذر  )2     اول خرداد  –اول دي  )1

  اول دي  –اول تير  )4    اول تير  –اول دي  )3

  .)تودة نفوذي است Eنماد گسل وF.به جديد از راست به چپ و از قديم(؟ است يك از ترتيب وقايع گفته شده، صحيح با توجه به شكل زير، كدام - 82

1( F E B A      

2( F E C A      

3( F E C B      

4( E F D B    

مانده باشد،  درصد باقي 50سال،  5000عمر  با نيمه Bراديواكتيومانده باشد و از مادة  درصد باقي 5/12سال،  1000عمر  با نيمهAاگر از مادة راديواكتيو  - 83

  است؟Bچند برابر سن مادة Aسن مادة 

1( 1
2  2( 1

5  3( 5
3  4( 3

5  

  ترين سيليكات بريليم كدام است؟ ترين و معروف گران - 84

  زبرجد )4  زمرد )3  عقيق )2  ياقوت )1

  تواند سنگ مخزن نفت باشد؟زير مي موارديك از كدام - 85

  ماسه سنگ )4  رس )3  شيل )2  سنگ گچ )1

  سرعت آب كانال چند متر بر ثانيه است؟. كند مترمكعب را پر مي 3600000به حجم  يساعت مخزن 10متر مربع در مدت  5آب كانالي با سطح مقطع  - 86

1( 15  2( 30  3( 20  4( 25  

  تراز آب در يك لاية تحت فشار نمايانگر چيست؟ - 87

  سطح پيزومتريك )4   مويينهحاشيه  )3  منطقه تهويه )2  سطح ايستابي )1

  شود؟ن كننده منابع آب چگونه تعيين ميهاي تاميكمي چاهحريم  - 88

  با توجه به دبي چاه )4  براساس شعاع تاثير دو چاه )3  براساس عمق چاه )2  هاي حفاظتيه صورت پهنهب )1

  تواند در تركيب خاك لوم وجود داشته باشد؟يك از ذرات زير نميكدام  - 89

  شن )4  ماسه )3  سيلت )2  رس )1

  ..............خيز گفته مي شود كه در كشاورزي به خاكي حاصل - 90

  .هاي خاك ضخامت زياد داشته باشندافق )2    .شودبيشتر گياه باعث رشد  )1

  . تجزيه و تخريبي در آن صورت نگرفته باشد )4    .آب بيشتري در خود نگه دارد )3

  

  

 دقيقه 10
آفرينش كيهان و تكوين 

منابع معدني و ذخاير / زمين
انرژي، زيربناي تمدن و 

   منابع آب و خاك/ توسعه
  58تا  9هاي  صفحه

aaaaaa
aaaaaa

aaaaa
aaaaa

aa
aa

A

B

C

D

E

F

ها غيبت نكنيد، چرا كه هر آزمون جديد يك چالش جديد است و به شما  نتيجة آزمون قبلي شما خوب نشده است، باز هم در آزموناگر 
 .ه مسير اصلي باز گرديدكند تا ب كمك مي
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-1

1

-2

y

x

  

   )2(رياضي       
  

  
2اگر - 91 0A( , )،5 4B( , 1و ( 3C( , ) هاي مثلث رأسABC وارد بر ضلع باشند، معادلة ارتفاعBC است؟ كدام  

1(6 12y x   2( 6 2y x    3(6 12y x  4( 6 2y x   
2نقاط - 92 3A( , )،4 1B( , 8و ( 2C( ,   ؟كدام است BDند، طول قطرهست ABCDالاضلاع سه رأس متوازي (

1( 5 2( 4  3( 2 3 4( 13  

1yاي كه مركز آن روي خط دايره - 93 x  3دو خط قرار دارد، بر
4y x

 3و 4 6x y   ؟دأ مختصات كدام استبتا م دايرهفاصلة مركز . استمماس  

1( 1 2( 2  3( 3 4( 2  

2معادلة - 94 21 2 20 0(x x )(x x )       دارد؟حقيقي  جوابچند  
1( 1 2( 2  3( 3 4( 4  

  ت؟كدام اس زيرمربوط به شكل ضابطة سهمي  - 95

1(22 2f (x) x x      

2( 22 2 1f (x) x x     

3(2 2 2f (x) x x     

4( 2 2f (x) x x     

xاگر - 96 k 2جواب معادلة
1

2 24
x x x

x xx


 
 

22هاي معادلة باشد، مجموع جواب  15 1 0x kx    است؟كدام  

1(3
2 2( 3

2  3(5
2 4( 5

2  

1معادلةجواب  - 97 2 0
3x x
 


  دارد؟ قراردر كدام بازه  

1(0 3( , ) 2( 3 6( , )  3(1 2( , ) 4( 5 7( , )  
 قسمت مساحت ،باشد 24اگر محيط مثلث . كنيم رسم مي ABبر ضلع  2، عمودي به طول ABCمثلثداخلي ساز  محل تلاقي سه نيم Oاز نقطة - 98

)3 رده كدام است؟هاشورخو )   
1( 12  
2( 14  
3( 16  
4( 10  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدف)2(رياضي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  صحيح بدهيد؟توانيد پاسخ  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 25

/ هندسه تحليلي و جبر 
مثلثات / تابع / هندسه 

گيري زاويه  واحدهاي اندازه(
  ) تا پايان درس اول

  )76تا  1اي ه صفحه(

BA

C

O

ايد و تا چه حد مبحث آزمون را بلد هستيد، سپس گذاري در هر درس، ابتدا ببينيد چند ساعت اين درس را مطالعه كردههدفبراي
 .گذاري كنيد هدف
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ADCنسبت . است Aساز زاوية نيم ADشكل زير  در - 99
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


  كدام است؟ 

1(DC
BD

  

2( DB
BC

  

3(AC
AC AB

  

4( AC
BC

  

1ها رسم شده و موازي قاعده MNخط پاره ABCDذوزنقة  در - 100
3

AM
MD

 طول قاعدة . استDC كدام است؟  

1(34
7  

2( 39
7  

3(13  

4( 14  

BC زير،شكل  در - 101 || DE 1و
4

AB
AD

 الساقين متساوي مساحت مثلث. استABC (AB AC)  چند برابر مساحث مثلثOBC است؟  

1( 3
5    

2( 3
2  

3(5
3  

4( 2
3  

  ؟نيستكدام گزينه درست  - 102

2توابع )1 5y x   3و
2 1

y
x




  .توابع گويا هستند ،

2تابع ةدامن )2
1

1 3
y

(x )(x )


 
  .شامل سه عدد حقيقي نيست 

3xyنمودار تابع )3
x


  محورx نيستاي با طول صفر  چون شامل هيچ نقطه ،كند را قطع نميها.  

1Rآن ةشمار تابع وجود دارد كه دامن بي )4 { } است.  
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-3 -1
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g

f

هايش به  اگر از اين به بعد تا پايان فصل تمام پنالتي. ها به گل تبديل شد تاي آن 3پنالتي زده است كه  5كنون  بازيكن فوتبالي از ابتداي فصل امسال تا - 103

  شود؟ درصد 90اش برابر  هاي گل شده ديگر بايد بزند تا درصد پنالتي اين بازيكن چند پنالتي ،گل تبديل شود

1( 6 2( 7  3( 12 4( 15  

حاصل - 104

3 2 2
3 2 2

2 1
2 1

M

  
  

            

  .)نماد جزء صحيح است([ ]  كدام است؟ 

1( 6 2( 5  3( 8 4( 7  

13اگر - 105 2 2 1 1 1 1 42f {( ,k), ( a, ),( a ,k),(b , ),( , b)}      يك باشد، حاصل به تابعي يكa b است؟ كدام  

1( 3
2 2( 1

2  3(1 4( 2  

2ةبا ضابط عاگر وارون تاب - 106 1f (x) x mx   1 ةاز نقط( m, )  بگذرد، مقدارm 1 كدام است؟f(D ( , )     

1( 1- 2( 2-  3( 1 4( 2  

كدام باشد تا تابع kترين مقدار  كم - 107
2 2 0

2 3 0
x x k , xf (x)

x , x

    
  

  يك باشد؟ به يك 

1( 3 2( 4  3( 5 4( 6  

f تابع اگر نمودار - 108 (x) 1تابع برد ،ت زير باشدربه صوy (f f )(x)  كدام است؟  

1( 1 2[ , ]    

2(  1 2 4( , )  

3(1 2( , ]  

4( 0 2( , )  

2fتابع مقدار بيشترين ،به صورت زير باشد gو fنمودار دو تابع اگر - 109 g است؟ كدام  

1( 4    

2( 2  

3( 3  

4( 7 

    

  ورخورده كدام است؟شدر شكل زير محيط قسمت ها - 110

1(6 3


    

2( 6 2   

3( 4    

4( 3 2   
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  )2(شناسي  زيست     
  
  

 
  باشد؟  صحيح مينقش دارد، در بدن انسان سالم و بالغ تنظيم گرسنگي  كه در عصبي در رابطه با مركز هاي زيرگزينهيك از كدام  - 111

  .اند به هم متصل )هايي(رابط گوسفند است كه دو بخش آن به كمك از مغز )هايي(قسمتمعادل  )1
  . شود تنظيم ترشح انسولين مي سببكننده و مهاركننده هاي آزاد با ترشح هورمون )2
  . باشد كه در تنظيم خواب نقش دارد از مغز مي يتنها بخش )3
  . شود ستايي بدن اي سبب اختلال در هم تواندمي آن ب بهآسي )4
  . . . . . . . قطعاً . . . . . . ياختة عصبي كه ، هر انسان پس از برخورد با جسم داغ در مسير انعكاس عقب كشيدن دست  - 112

  . دارد )ها(آكسوني بلندتر از دندريت –در مادة خاكستري نخاع قابل مشاهده باشد از آن ) هايي(بخش )1
  . دهد ياختة بعد از خود را تغيير مي الكتريكي پتانسيل –توسط نورون پيش از خود تحريك شود فعاليت هدايت پيام در آن  )2
  . شود هاي بازو مي موجب انقباض يكي از ماهيچه –در ريشة شكمي عصب نخاعي ديده شود از آن  بخشي )3
  . پوشيده شده با غلاف ميلين است )هاي (داراي دندريت –دارد سيناپس  در نخاع با ياختة عصبي رابط )4
  كند؟  تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 113

  » . . . . . .نوع ديگر . . . . . . كه  اسكلتي اي ماهيچههاي  نوعي از ياخته «
  . راكيزه دارد تعداديدرون خود  –است، همانند  تعداد آن بيشتردر افراد كم تحرك  )1
  . از توانايي بالايي براي ذخيرة اكسيژن برخوردار است –نقش اساسي دارد، برخلاف  استقامت حركاتدر  )2
  . باشدداراي توانايي تجزية گلوكز به صورت كامل مي –دهد، همانند  ت ميسريع انرژي خود را از دس )3
  . آورد هوازي به دست مي به روشبيشتر انرژي خود را  –، برخلاف سرعت انقباض بيشتري دارد )4
  كند؟  ، كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل ميسالم و بالغ انسان بدن ريز در مورد اجزاي دستگاه درون  - 114

  » . . . . . .نقش دارد، به طور حتم . . . . كه در  هر غدة درون ريزي«
  . كند تنظيم مي درخون را هورمون محرك تيروئيد ميزانكننده، با ترشح نوعي هورمون مهار – بدن تنظيم آب )1
  . شود فزايش فشار خون ميقلب موجب ا ديوارة مياني اي لاية هاي ماهيچه اثر بر ياخته با – تنظيم انرژي در دسترس ياخته )2
   . شودباعث جذب يون كلسيم در روده ميبا اثر بر نوعي ويتامين محلول در چربي  – خوناب كلسيمميزان هم ايستايي  )3
  .شودهاي خوني انسان ميافزايش فعاليت نوعي آنزيم در بيشترين ياختهب موج –ها  تسهيل عبور هوا از نايژك) 4
 كند؟ به طور صحيح تكميل مي چند مورد ، جملة زير را - 115
 »...........................ن همة اين جانورادر . شودها محافظت ميمهره، طناب عصبي پشتي توسط ستوندر پيكر گروهي از جانوران«   

  .كندعبور مي اي اكسيژن از درون هر حفرة قلبخون دار –الف      
  . گيردها تحت فشار قرار ميرگ، درون بدنجايي در جابهخون براي  –ب      
  . دنها نقش داراستخوان در مقابله با ميكروب قرمز موجود در مغز بالغ شده درهاي لنفوسيت –ج      
  . شوداستفاده مي تبادلات گازي از اكسيژن محلول انجام نوزادي، در طيدر دوران  –د      
1( 1   2( 2  3( 3   4( 4  
  . . . . . توان گفت  اي، مي اي يك شناگر حرفه متوالي در يك ساركومر ماهيچة ذوزنقه Zدو خط  فاصله. . . . . زمان با  هم - 116

  . شوند آندوپلاسمي خارج مي از شبكة انرژي زيستيمصرف  هاي كلسيم با يون –افزايش  )1
   .دهدفسفات رخ ميتين توسط كرآ ATPبازتوليد  به كمك ايتارهاي ماهيچه لازم براي انقباض انرژيبيشتر  –كاهش  )2
  . شود بخش روشن بيشتر مي همانند طول محدودةهاي اكتين  طول رشته –افزايش  )3
  . شود هاي اتصال ميوزين و اكتين از يكديگر مشاهده مي جدا شدن پل –كاهش  )4
  
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدف)2(شناسي  زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 براي آزمون امروز چيست؟ شماگذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 25
تنظيم عصبي، حواس، دستگاه 

حركتي، تنظيم شيميايي و 
  ايمني

  78تا  1هاي  صفحه

 .شود آموزان مي بندي آن تا حد زيادي مانع سردرگمي و آشفتگي ذهني دانشبرنامه راهبردي و پيشروي طبق مبحثداشتن 

www.konkur.in

forum.konkur.in



   15: ةصفح       تجربي يازدهماختصاصي   98فروردين  7آزمون  -)6(وژه پر
  

  كند؟، چند مورد عبارت زير را به طور صحيح تكميل ميبا توجه به شكل زير - 117

  
  » .را دارد. . . . . . . ،  . . . . . . . بخش . . . . . . بخش  «

  دار غشاي خود  هاي دريچه هدايت پيام عصبي به كمك كانال قابليت – 2 شمارة –ب، برخلاف * 
  خوداي  خود به جسم ياختهل پيام عصبي توليد شده در انتقا قابليت – 3 شمارة –ج، برخلاف  *  

  هاي شيميايي ولكولبه متوانايي اتصال د و نندي است كه درون منفذي قرار دارزوائد رشته ما – 1 رةشما –ج، همانند  *
   پيام عصبي حسي به دستگاه عصبي مركزي قابليت ارسال هاي پروتئيني موجود در غشا،به كمك كانال – 4 رةشما –الف، همانند * 
1( 1   2( 2  3( 3   4( 4  
  ، صحيح است؟ باشد نميمياني چشم انسان كه با صلبيه در تماس  از لاية )هايي( كدام عبارت زير دربارة بخش  - 118

   .خود را تغيير دهد گيرندة عصبي هايالكتريكي ياخته ، پتانسيلبه نور تواند در پاسخ مي) 1
  . باشدمنشأ گرفته از خوناب مي اي شفافا مادة ژلهدر تماس ب )2
  .پوششي در ساختار خود استهاي بافت ياختهبرخلاف مشيميه، فاقد  )3
  . هاي نوري شبكيه نقش داشته باشد تواند در ميزان تحريك گيرنده مي )4
  ...... نيست، ممكن شودها مبارزه ميو با آن شوندتشخيص داده مي خوديهاي ياختهاز  هابيگانهكه انسان سالم و بالغ دفاع بدن  از خطوطيدر  - 119

  .اينترفرون در مبارزه با ويروس ترشح شودنوعي  )2  .كتري بپردازدخواري باخوار به بيگانهدرشت )1
   . به نابودي باكتري كمك كند كنندهعمل لنفوسيتنوعي  )4  . باكتري شود نوعي ليزوزيم سبب مرگآنزيم  )3   
 ؟، صحيح استسالم و بالغ رتباط با دستگاه ايمني بدن انساندر اگزينه  كدام  - 120
  .تواند موجب ايجاد منفذ در غشاي ياختة مهاجم شودتئين مكمل ميپرفورين برخلاف پرو) 1  
  .بدن دخالت دارند يخط دفاع نيپوست در نخست درميدر اپ وجودم هاياختهياز  كيهر ) 2         
  .دنقش داشته باش تيحساس نديدر فرا تواندينم كند،يالتهاب شركت م نديكه در فرا خواريگانهيب ةاختيهر نوع )  3  
  .نوعي ياخته در بافت عصبي انسان در دفاع نقش دارد همانند ،است و چابك كنديحمل نم ياديز يكه مواد دفاع يدسفيگلبول) 4  

 
 
 

 . باشدمي............. ، چسبيده است سالم و بالغ مخ انسان به قشر كه هاي مننژاي از پردهپرده ،به طور معمول  - 121

  مننژ، در تماس مستقيم پردةترين با خارجي) 2  نقش قدفا مغزي –در ايجاد سد خوني) 1
  نخاعي - داراي مقادير فراواني مايع مغزي در ساختار خود،) 4  لايهكينوعي بافت پوششي  ةدر برگيرند) 3
 نمايد؟درستي كامل ميچند مورد جملة زير را به - 122

  » ..................ر حالت آرامش ، دهاي عصبيدر ياخته«   
  . دنكنعبور مي ي ياختهاز غشا سديم و پتاسيم هاييون )الف    
  . سديم است يون پتاسيم بيشتر از يون نفوذپذيري غشا نسبت به) ب    
   .شده از سلول خارج شوندتسهيل توانند طي انتشارميهاي پتاسيم يون، هاي نشتي غشاي ياختهاز كانال) ج    
  . نقش دارد آن نسبت به خارجياخته داخل پتانسيل الكتريكي ي بودن در منفپتاسيم  –پمپ سديم  فعاليت) د    
1( 1    2( 2      3( 3      4( 4  

  .پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد     )گواه( هاي شاهدسوال   -
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A

B

  شوند؟                                                  هاي بو تحريك مي توسط مولكول اًاست كه مستقيم سقف حفرة بينيهاي  كدام ويژگي ياختهسالم و بالغ، در انسان  - 123
  . بويايي در ارتباط هستند پياز ايههاي بلند نورون با آكسون )2   .باشدهايي با طول يكسان در ساختار خود ميمژك داراي) 1
  .  كنند هاي لوب بويايي ايجاد مي در پتانسيل الكتريكي ياختهتغييري ) 4  .نمايند را در بخش فوقاني حفرات بيني ترشح ميادة مخاطي م) 3
   د؟ندار و چه خصوصيتي هاي مژگاني با كدام بخش در تماس مستقيم هستند، ماهيچهلغسالم و با در چشم انسان - 124

 .اي هستند و چند هسته  هاي كشيده ختهداراي يا - قرنيه) 2  .دنباش هاي هورموني مي فاقد گيرنده - عدسي) 1

 .دنگير مختار قرار ميدتحت تأثير دستگاه عصبي خو - نبيهع) 4  .دنشوتوسط مايع شفاف زلاليه تغذيه مي - مشيميه) 3

 ؟است نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام گزينه   - 125

   .كندترشح ميرنگ و چسبنده اي بيزمينهةماداست كه  بافتي ساختار داراي 3 ةشمار بخش) 1

  .تواند دوباره آن را ترميم كنددن مي، ب2ة شماربخش  و تخريب در صورت آسيب) 2
    .شود 1 ةشماربخش د موجب كاهش استحكام تواني، مچربيكمبود نوعي ويتامين محلول در ) 3
  .ليز بخورنددر مجاور هم  درازدهد ساليان يامكان م 1 ةشمارهاي بخشبه  3 ةشماربخش ) 4
  
 ..........  Bحالت ..........  Aدر حالت . باشد مي نوعي عضلة اسكلتي ساركومر يك دهنده دو وضعيت نشان ،شكل مقابل - 126

  . باشدمتصل  ATPهاي ميوزين، مولكول به سر مولكول مكن استم - همانند) 1
  .شودهاي ضخيم ميوزين مشاهده ميدر بخش تيره، فقط رشته - برخلاف) 2
  . شده است ايجاد تحريكي درطول غشاي ياخته قطعاً موج - همانند) 3
  .متصل است هاي ميوزينبه سر مولكول ADP - برخلاف) 4
  
    ؟باشد نمي كليه، كدام يك از موارد زير دور از انتظارشري غدد فوقدر اثر تحريك شديد بخش ق - 127

      ها در هر دقيقهخروجي از بطن نافزايش ميزان حجم خو –اي  ياخته افزايش تجمع آب در مايع بين) 1
  كاهش نيروي وارده به ديوارة سرخرگ آئورت –بالغ  Tهاي  افزايش تراگذري لنفوسيت) 2
    ي خونيها كاهش فشار تراوشي در ابتداي مويرگ –كاهش حجم ادرار ) 3
    ايياختهتنفس ميزانكاهش  – 2 نوع تشديد علائم ديابت شيرين) 4
   هاي تيروئيدي در خون، افزايش خواهد يافت؟ در يك فرد داراي مقادير بيش از حد هورمون گزينه كدام - 128

    ده بدن هاي زن و ميزان مصرف اكسيژن در ياختهخون فرد  pHميزان ) 1
                 ها   كلسيم در گرديزهيون ميزان بازجذب  تعداد تنفس در دقيقه و ) 2
    هاميزان جريان خون اطراف بافتو  هاميزان ترشح يون هيدروژن در كليه) 3
          ها با هموگلوبين و ميزان كلسيم استخوان اكسيدديب كربنميزان تركي) 4
 ......... شوند،  بالغ مي ساله و سالم 30انسان  كه در مغز استخوانصي دفاع اختصا  هاي لنفوسيت - 129

    . نياز دارند Tهاي نوع خاصي از لنفوسيتكمك براي فعاليت خود به ) 1
  . كننداي به نام هيستامين آزاد ميدر هنگام بروز حساسيت، ماده) 2
  .كنند ژني در دفاع غيراختصاصي شركت مي هاي آنتي با داشتن گيرنده) 3
  .كنند هاي آلوده به ويروس ايجاد مي با ترشح پرفورين، منافذي در ياخته) 4
 ........ها ماستوسيتدر دستگاه ايمني بدن يك انسان سالم و بالغ ،  - 130

  .رسانندلنفي مي هاي بلعيده شده را به گرههاي دندريتي، ميكروببرخلاف ياخته) 1
  .كنندپاكسازي مي را هاي قرمز مردهگويچه ،كبد و طحال در خوارها، درشتبرخلاف ) 2
  .شوندهاي خوني ميها، مانع از خروج خوناب به خارج از رگنوتروفيل همانند) 3
  .شوندبه فراواني ديده مي هاي دندريتي، در پوست و لولة گوارشتههمانند ياخ) 4

www.konkur.in

forum.konkur.in



   17: ةصفح       تجربي يازدهماختصاصي   98فروردين  7آزمون  -) 6(پروژه 
  

   )2( فيزيك     

  
105بار منفي است،  9nCكه داراي رسانا به جسمي   - 131 10 191نانوكولن خواهد شد؟  چندجسم  اينالكتريكي بار  .دهيم الكترون مي 6 10(e / C)  

1( 1  2 (8  3( 17  4 (18  
Eبا برابر  Aدر نقطة  qاي   الكتريكي نقطه ميدان الكتريكي حاصل از بار ،در شكل زير - 132


؟كدام است Bدر نقطة  باراين از ميدان الكتريكي حاصل . است 

    

2
B q Ar r

x              

1 (4E


   2 (4
E


   3 (4E


   4 (4
E




   

1اگر . نندك يكديگر را جذب مي، اندازه همدو گلولة كوچك مشابه فلزي باردار با بار  - 133
، در نصف منتقل كنيمديگري  بهها را برداشته و  بار يكي از گلوله 3

 شود؟  ميحالت قبل ها چند برابر  شان نيروي بين آن قبلي ةفاصل

1 (8
9  2 (4

9  3 (32
9  4 (16

9  

32در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي  2mgبه جرم و  qاي با بار الكتريكي  ذرهمطابق شكل زير،   - 134 10 NE
C

  به حال تعادل قرار دارد .q 

10كدام است؟  ميكروكولنبر حسب  N(g )
kg

   

1( 210    
2 (210  
3 (210  
4 (210  
0به ترتيب  Bو  A، در نقاط qاگر انرژي پتانسيل الكتريكي بار   - 135 9AU / mJ  1و 2BU / mJ كي نقـاط  و پتانسيل الكتريA  وB    بـه ترتيـب

90AV V  70وBV V آنگاه  ،باشدq  كدام است؟ بر حسب ميكروكولن 
1 (15  2(25  3(15  4 (25  
 Bو  Aنقـاط  ميدان و بزرگي مقايسة پتانسيل الكتريكي  كدام گزينه دربارة .دهد ميدان الكتريكي را در قسمتي از فضا نشان مي يك طوطشكل زير خ  - 136

 درست است؟ 
1 (A BV V ،A BE E    
2 (A BV V ،A BE E  
3 (A BV V ،A BE E    
4 (A BV V ،A BE E    
137 -  از موارد زير درست است؟تعداد چه ، باردار شود، آنگاه اي عايق از محيط اطراف جدا شدهپايهبا  كهر وقتي يك مكعب فلزي توپ 

  . ا بيشتر از ساير نقاط استه الكتريكي در گوشهپتانسيل  ةانداز) الف
  . پتانسيل الكتريكي در تمام نقاط داخل آن صفر است) ب
  . بار الكتريكي در تمام نقاط داخل آن صفر است) پ
  . شود بار الكتريكي در تمام سطح خارجي آن متقارن توزيع مي) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدف)2(فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 25

 الكتريسيته ساكن
  ) كل فصل( 

 جريان الكتريكي
تا پايان نيروي محركه ( 

  )الكتريكي و مدارها
  53تا  1هاي  صفحه

E


 32 10 N| E |
C




qg
→

→

 . هنگام تحليل آزمون، پاسخ تشريحي را به طور كامل بخوانيددر
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160، بار الكتريكي ذخيره شده در خازن به مقدار 23Vبه  15Vاز  تخت خازنيك فحة اختلاف پتانسيل بين دو صبا افزايش   - 138 C يابد افزايش مي. 
 ظرفيت خازن چند ميكروفاراد است؟ 

1 (5  2 (10  3 (20  4 (40  
در حالي كه خازن به مولد متصل  .كنيم اين خازن را توسط مولدي شارژ مي. ايم شته به روغن قرار دادهبين صفحات يك خازن تخت، يك تكه كاغذ آغ  - 139

 . يابد مي. . . . . . . . در اين صورت . كنيم است، كاغذ را از فضاي بين صفحات خازن خارج مي

  اختلاف پتانسيل دو سر خازن، كاهش ) 2    ظرفيت خازن، افزايش ) 1
  خازن، افزايش الكتريكي بار ) 4  شده در خازن، كاهش انرژي ذخيره ) 3

100به بزرگي ميدان الكتريكي يكنواخت  يك پروتوني در ،مطابق شكل زير  - 140 N
C

 Bاگر تندي آن در نقطة  .شود پرتاب مي Bبه سمت نقطة  Aاز نقطة 

و  Aة اختلاف پتانسيل بين دو نقطاندازة متر بر ثانيه و  است به چپ تندي پرتاب آن چنددر اين صورت به ترتيب از ر باشد،نصف تندي آن در لحظة پرتاب 

B  19(چند ولت است؟ 271 6 10 1 6 10Pe / C,m / kg    نظر كنيد و از نيروي وزن و اصطكاك وارد بر پروتون صرف(.  

1 (42 10 ،6    

2 (42 10 ،600  

3 (44 10 ،600  

4 (44 10 ،6  
E با برابر Mدر نقطة  2qو  1qاي  دو بار نقطهحاصل از  برايند در شكل زير، ميدان الكتريكي  - 141


را به اندازة  1qرا قرينه و بار  2qبار علامت اگر . است 

d  از نقطة و در راستاي خط واصل دو بارM در نقطة  برايند دور كنيم، ميدانM 3 برابر با
E


1حاصل . شود مي 
2

q
q

 كدام است؟  

2

1 2

d d

q M q

 
          

1 (4-  2 (4  3 (2-  4 (2  
 زير صحيح است؟  هايگزارهچه تعداد از   - 142

1mمعمولاً از مرتبة از جنس مس، سرعت سوق در يك رساناي فلزي ) الف
s

  . است 

  . ماند كند و مقدار جريان ثابت مي در جريان مستقيم، جهت جريان با زمان تغيير نمي) ب
  . ساعت يكاي انرژي الكتريكي است –آمپر ) پ
  . ، هيچ شارش باري از مقطع يك رسانا نداريمالكتريكي در نبود اختلاف پتانسيل) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 ؟ هستندها روشن  لامپزير، چه تعداد از شكل در مدار   - 143

1 (1   
2 (2  
3 (3  
4 (4  

213 به طور خالص اگر  - 144 10  چنـد آمپـر اسـت؟    عبـوري از سـيم    متوسـط  قطعه سيمي بگـذرد، شـدت جريـان   مقطع الكترون در مدت نيم دقيقه از

)191 6 10e / C ( 

1 (8  2 (16  3 (32  4 (96  
ولـت افـزايش    10اگر در دماي ثابت، اختلاف پتانسيل دو سر سـيم را  . است 15Vبرابر با  5ي دو سر سيمي به مقاومت اختلاف پتانسيل الكتريك  - 145

 شود؟  دهيم، جريان عبوري از سيم و مقاومت سيم رسانا به ترتيب از راست به چپ چند برابر مي

1 (2
5) 2  1و 3

2) 3  1و  3
5و  3

5و  2) 4  3
3  

100 N| E |
C



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I(A)

V(V)

A

B

16

25

� r =

A

2

7

1

�

�

�

=1

,r =?

R

k

A

V

�

� =24

R

r

=4

=2

�

�

V

 ولد چند ولت است؟ م ةنيروي محرك ،در مدار مقابل  - 146

1 (7    
2 (2  
3 (5  
4 (9  
 10عدد آل ايدهسنج  شود، ولت بسته مي kوقتي كليد . دهد ولت را نشان مي 12عدد  آل ايده سنج باز است، ولت kكليد  كه ، هنگاميزيردر مدار شكل   - 147

در كـدام  از راست به چـپ  به ترتيب در حالت بسته بودن كليد آل  عدد نشان داده شده توسط آمپرسنج ايدهمقاومت داخلي باتري و . دهد ولت را نشان مي
 گزينه آمده است؟ 

1 (0 2/  ،12A   
2 (0 2/  ،10A  
3 (0 4/  ،12A  
4 (0 4/  ،10A  
وصـل كنـيم، جريـان     مولدرا به اين  4اگر مقاومت  .نمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد بر حسب جريان عبوري از آن مطابق شكل زير است  - 148

 ؟ شود ميعبوري از آن چند آمپر 

1 (2   
2 (3  
3 (4  
4( 6  
 اهمي جايگزين كنيم، اختلاف پتانسيل دو سر مولد چند برابر خواهد شد؟  10اهمي را با مقاومتي  4اگر مقاومت  ،در مدار شكل زير  - 149

1 (6
5     

2 (5
4  

3 (4
3  

4 (3
2  

ر و ديگري توخالي است و اين دو سيم داراي طول و شعاع توپ ،يكي از اين دو سيم. دهد نشان مي Bو  Aرا براي دو سيم مسي  I-Vزير نمودار شكل   - 150
 باشد؟ كدام سيم توخالي است و نسبت شعاع خارجي به داخلي در آن كدام مي. خارجي يكساني هستند

1 (A ،5     
2 (B ،5  

3 (A ،5
3  

4 (B ،5
3  
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   )2( شيمي     

  
   

  است؟  نادرستعبارت كدام گزينه  - 151
  . گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است )1
  . دار توسعة فناوري است كشف و درك خواص يك مادة جديد پرچم )2
  . گسترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به فولاد است )3
  . شود ها مي ها به يكديگر، همواره سبب بهبود خواص آن گرما دادن به مواد و افزودن آن )4

)15فسفركدام عبارت دربارة عنصر  - 152 P) است؟  نادرست  
  . رفته استشبه فلز قرار گ يدر جدول تناوبي بعد از عنصر )2  . اي است جدول دورهق به دوره سوم و گروه پانزدهم نافلزي متعل )1
  . تر است خصلت نافلزي آن از عناصر گوگرد و كلر كم )4  . باشد به صورت گازي شكل مي atm1در دماي اتاق و فشار  )3

  ؟ اي درست است در مورد عناصر دورة سوم جدول دورهچند مورد از مطالب زير  - 153
  . يابد شعاع اتمي كاهش مي ،هاي لاية ظرفيت با افزايش شمار الكترون )الف
  . ها رابطة مستقيم وجود دارد بين خصلت فلزي اين عناصر با شعاع اتمي آن )ب
  . تر از تفاوت شعاع اتمي سيليسيم و گوگرد است تفاوت شعاع اتمي آلومينيم و سيليسيم بيش )پ
  . شود تبديل ميپايدار خود تر از اتم سديم به كاتيون  اتم آلومينيم آسان ،در واكنش با نافلزها )ت
1( 4  2( 3  3( 2  4( 1  

  جاهاي خالي زير در كدام گزينه به درستي آمده است؟  مناسب براي پر كردن كلمات - 154
  . كاربرد داردرنگي نخستين فلز واسطه در جدول تناوبي است كه در وسايل خانه مانند تلويزيون ) . . . . الف
  . اي با مساحت چند متر مربع تبديل كرد به صفحه كاري چكشوان با ت خوار است كه چند گرم از آن را مي نرم و چكش اي هبه انداز) . . . . . ب
  . شود بندي مي طبقه اي دورهدر جدول  d ةعناصر دست ءجز. . . . . عنصر ) پ
   منگنز، طلااسكانديم،  )4   قلع، آهنواناديم،  )3   گاليماسكانديم، طلا،  )2  واناديم، آهن، نيكل  )1

  است؟  درستدول تناوبي، چند مورد از مطالب زير سوم در ج ةبا توجه به عناصر دور - 155
  . ها يكسان است آن ةبراي هم) ظرفيت ةها به جز لاي لايه ةهم(هاي دروني  ها در لايه تعداد الكترون) آ

  . يابد خاصيت فلزي كاهش و خاصيت نافلزي افزايش مي ،راست به چپ در عناصر اين دوره از) ب
  . ها برابر است هاي لاية ظرفيت آن شمار الكترون يكان شماره گروه اين عناصر با) پ
  صفر )4  3 )3  2 )2  1 )1

  است؟  نادرستعدد نسبت داده شده به جملة كدام گزينه اي عناصر  با توجه به جدول دوره - 156
  عنصر 1: هستندنيم پر  ةكه داراي دو زيرلاي 4تا  1 هاي تعداد عناصر دوره )1
  صفر عنصر: است كاملاً پرها  ارم آنچه ةپنجم كه لاي ةتعداد عناصر دور )2
  عنصر  2: است كاملاً پرها  سوم آن ةچهارم كه لاي ةتعداد عناصر دور )3
  عنصر 8: ها پر نيست آن ةچهارم كه آخرين زيرلاي ةتعداد عناصر دور )4
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدف)2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 ون امروز چيست؟شما براي آزمگذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 20
/ قدر هداياي زميني را بدانيم 

 در پي غذاي سالم
از ابتداي فصل تا سر آنتالپي ( 

 )همان محتواي انرژي است
  63تا  1هاي  صفحه

 .كند ها در شب قبل از آزمون به رفع فراموشي كمك مي برداري از خلاصهاستفاده 
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2 واكنش با توجه به معادلة - 157 3 22 3 4 3Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)  ،  2تن  8/0به ازاي مصرف 3Fe O  چند تن آهن  درصد، 80با خلوص

116شود؟  توليد مي 56(O ,Fe : g.mol )   
1( 448/0  2( 56/0  3( 1  4( 12/1  

گرم . . . . . درصد، پس از پايان واكنش، جرم ماده جامد موجود در ظرف  75آلومينيم سولفات با خلوص گرم  285 ةاز تجزي زير، ةنشدواكنش موازنه طبق  - 158

116در نظر بگيريد و  % 80بازده درصدي واكنش را . (شود ليتر گاز در شرايط استاندارد توليد مي. . . . . . . بوده و  32 27O ,S , Al : g.mol  (  

2 4 3 2 3 3Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)   
1( 165 – 6/33  2( 165 – 3/66  3( 51 – 6/33  4( 51 – 3/66  

  .)زنجير هستند هاي ذكر شده، راست وكربنهيدر(؟ است درستمقايسة انجام شده در كدام گزينه  - 159
4: مولكولي بين جاذبة نيروي )1 10 5 12 6 14C H C H C H   2( 6: نقطه جوش 14 5 12 4 10C H C H C H   
6: فرّار بودن )3 14 5 12 4 10C H C H C H   4( 4: روي گران 10 5 12 6 14C H C H C H   

   درست است؟ به روش آيوپاك،آلكان،  كدامگذاري انجام شده براي  نام - 160
  متيل هگزان  دي -2،3 )4  متيل پنتان دي -3،4 )3  اتيل هپتان  -2 )2  متيل هگزان  -4 )1

2هاي زير در مورد آلكني با فرمول مولكولي  كدام يك از ويژگي - 161 4C H ؟درست است   
  . شود د ميگازي تولي ةمول فراورد 5از سوختن كامل هر مول از آن،  )1
  . تري دارد پذيري كم واكنشها است و نسبت به مولكول اتين  دومين عضو خانواده آلكن )2
  . آيد پيوند اشتراكي به وجود مي 20هاي متيل، مولكولي با  هاي هيدروژن آن با گروه اتم ةاز جايگزيني هم )3
  . شود استفاده مي و غيرسمي فرار ،رنگ كلي بيبراي توليد ال در حضور اسيد، در مقياس صنعتي از واكنش آن با آب )4

  ؟ بيان شده است نادرستنفتالن  در مورد از مطالب زيرچند مورد  - 162
  . ها وجود دارد پيوند اشتراكي بين اتم 24در هر مولكول آن ) الف
   .و لباس كاربرد داشته است داري فرش به عنوان ضد بيد براي نگهها  مدت )ب
  . ها به نام آروماتيك است از هيدروكربن مهمي ةسرگروه خانواد) پ
  . حلقه كربني است 3هيدروكربني سيرنشده و داراي ) ت
1( 3  2( 4  3( 1  4( 2  

  صحيح است؟ » خام  نفت«هاي زير در مورد  چه تعداد از توصيف - 163
  . است... ها، اسيدها، آب و  هاي گوناگون، برخي نمك مخلوطي از هيدروكربن) آ

  . دهند هاي موجود در آن را تشكيل مي هيدروكربن ةا بخش عمده لكن ها و آلكينآ) ب
  . شود سوخت در وسايل نقليه استفاده ميدرصد آن به عنوان  90بيش از ) پ
  . شود انجام مي ها چگالي آنآن بر اساس تفاوت در  ةمختلف تشكيل دهند هاي تركيبجداسازي ) ت
   3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

1114(است؟  نادرستسنگ  زغال بنزين و ةكدام مطلب دربار - 164 : g.mol  ،1906بنزين زغال سنگ(  
  . است خطرناكها در معدن  لكانآ ةسنگ، به دليل تجمع نخستين عضو از خانواد استخراج زغال )1
  . شوند هر دو واكنش توليد ميدر ها  آن دار است كه سه مورد از ها اكسيژن هاي حاصل از واكنش سوختن آن تمام فراورده )2
kJ)برحسب گرماي آزاد شده كيلوژول بر گرم باشد، 30و  48سنگ به ترتيب برابر  اگر گرماي آزاد شده از سوختن بنزين و زغال )3 / mol) سـوختن   از

  . بنزين بيشتر از زغال سنگ است
  . يك كيلوژول انرژي، در بنزين كمتر از زغال سنگ استيد تولاكسيد توليدي به ازاي  دي جرم كربن )4

  اند؟  چند مورد از مطالب زير درست - 165
  . ماده است ةهاي سازند دما معياري براي توصيف تندي و انرژي جنبشي ذره )الف
  . هاي نامنظم ندارند جنبش ،ماده ةهاي سازند در حالت جامد، ذره )ب
  . به دما وابسته استمونه ماده يك نهاي نامنظم  ميانگين شدت جنبش )پ
  .شود كه گرما ناميده مي ها است هاي سازندة آن هاي نامنظم ذره وجود جنبشيك ويژگي مشترك مواد با هر حالت فيزيكي،  )ت
1( 4  2( 3  3( 1  4( 2  
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  اند؟  كدام موارد از مطالب زير درست - 166

  .هاست آزاد شدن انرژي مواد، سوزاندن آن هاي راهيكي از ) آ

  . سوزد هر مادة غذايي انرژي دارد و ميزان انرژي آن به جرمي بستگي دارد كه مي) ب

  . شود ذرات سازندة مواد شديدتر مي هاي نامنظمبا افزايش دما جنبش) پ

  . انرژي نياز دارد به كنيم زيرا هضم مواد غذايي پس از افطار كمي احساس سرما مي) ت

  . تر است تر و از ميوه بيش كمن از شير در جهان، سرانة مصرف نا) ث

  آ، ت، ث )4  پ،ت، ث )3  ب، پ، ت )2  آ، ب، پ )1

 :هاي زيربا توجه به واكنش - 167

2 2 31 3 2 92)N (g) H (g) NH (g) kJ    

2 4 2 32 2 183)N H (g) H (g) NH (g) kJ    

2N ،2اگر مخلوطي شامل گازهاي       4N H 2وH 2گرم كه فشار گاز  2/10به جرم 4N H 2برابر فشار گاز  2در مخلوطN طور كامل با  باشد، بهمي

ظرفيت گرمايي (دهد؟  درجة سلسيوس افزايش 10تواند دماي چند كيلوگرم آب را به اندازة  تقريب مي شده به يكديگر واكنش دهند، مقدار گرماي آزاد

1ويژة آب برابر  14 2/ J.g . C 114.) است 1(N ,H : g.mol )   

1( 8/0  2( 1/1  3( 8/1  4( 4/2  

  صحيح است؟  ها عبارتكدام  - 168

40 با دماي انرژي موجود در شير ةبخش عمد) الف C شود مي جذبدما شدن با بدن  هنگام هم در.    

60 با دمايشير  ورودبر اثر ) ب C يابد به بدن، سطح انرژي آن كاهش مي .  

  . باشد مي در اين فرايند منفي Qعلامت دماي محيط افزايش و  ،انرژي گرمايي از سامانه به محيطبر اثر جاري شدن ) پ

  . شود نه و محيط پيرامون انرژي داد و ستد نميميان ساما مقابل، فرايندبا توجه به يكسان بودن دما در ) ت

  ت -پ  )4  ت -الف  )3  پ  –ب  )2  ب  –الف  )1

  : به جز ،هستندهاي زير درست  گزينه ةهمعبارت  - 169

  . علاوه بر نوع ماده به جرم آن نيز وابسته است ،ظرفيت گرمايي فقط به نوع ماده بستگي داشته و ظرفيت گرمايي ويژه )1

سلسيوس  ةدمايش يك درجكند تا  گرماي بيشتري نسبت به روغن زيتون جذب مي تر،بالا ويژة ظرفيت گرمايي داشتن آب به دليل ،سانهاي يك با جرم )2

  . تغيير كند

  . پذيري بيشتري نيز دارد بيشتري وجود داشته و واكنش ةدوگان هايپيوند نسبت به چربي، هاي روغن در ساختار مولكول )3

  . اي رايج در استخراج آهن بوده كه تأمين كنندة انرژي لازم براي انجام اين واكنش نيز است ندهزغال كك، واكنش ده )4

با گرماي حاصل از سوختن كامل چند گرم گرافيت  STPليتر گاز هيدروژن در شرايط  28گرماي حاصل از سوختن  ،(II) و (I)هاي  با توجه به واكنش - 170

C)112به تقريب يكسان است؟  g.mol )  

2 2 393 5O (g) CO (g) / kJ  )گرافيتs,  (I)C  

2 2 22 2 484II) H (g) O (g) H O(g) kJ    

1( 61/4  2( 22/9  3( 44/18  4( 35/2  
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   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  .تماس تلفني نگرفتنديشان خير، ا) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  ي؟ـچه زمان:تماس تلفني
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -291
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .تماس گرفت) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت ز يا ساعت نامناسب تماسرودر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه  ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه 10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال      
  كنيد؟ آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .ع اشكال برگزار نمي كندپشتيبان من كلاس رف) 4

  شـروع به موقع     
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
    .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
    .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد دو مورد بي در هر) 4

  متأخـرين     
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  طور كاملشود اما نه به  اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  بـانمراق    
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4       متوسط) 3                  خوب ) 2       خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون      
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    .شود ي ترك حوزه داده مي ان آزمون اجازهبله، قبل از پاي) 1
    گاهي اوقات) 2
      به ندرت) 3
  گاه خير، هيچ) 4

  امروز  ارزيابي آزمـون     
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
 ضعيف) 4     متوسط) 3       خوب            ) 2    خيلي خوب) 1
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 (عبدالحميد رزاقي)    - 1

  گمان، بدون شك  بي شائبه: بي

   

 )نامه واژه، لغت، 2(فارسي   

----------------------------------------------  

 كيا) (طنين زاهدي    - 2

  مذلّت  مزلّت

 )59صفحة ، ، املا2(فارسي   

----------------------------------------------  

 (داود تالشي)     - 3

م ادبي در معناي . در كلااست» قيمتي به رنگ قرمزسنگي «در معناي اصلي، » لعل«

بـه سـبب قرمـز     »لب معشوق«رود، استعاره از  غيرحقيقي و استعاري خود به كار مي

  اش.   به سبب ارزشمندي» سخن با ارزش«بودن، يا استعاره از 

ست كه در معناي اصلي خود به كـار رفتـه   اضافه تشبيهي (لعلِ لب) ا» 2«در گزينة 

  است. لب مثل لعل قرمز است. 

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
  (معناي غيراصلي و استعاري) » لب معشوق«استعاره از »: 1«گزينة 

  (معناي غيراصلي و استعاري)» لب معشوق«استعاره از »: 3«گزينة 

 ستعاري)(معناي غيراصلي و ا» لب معشوق«استعاره از »: 4«گزينة 

 )63، آرايه، صفحة 2(فارسي   

----------------------------------------------  

 ساري) -(حسن وسكري     - 4

  گل و خار: تضادي به كار نرفته است. بيهتش »4«در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه
    شدن سينه: استعاره هرخنر/ پ د: تلميحوجوشن داو»: 1«گزينة 
  زخم زبان: كنايه / نما : متناقضشود شوريدگان مي تر شدن ث گرمزخم زبان باع »:2«گزينة 

دن (تابيـدن) و شـراب بـه كـف داشـتن      يشكعلت تيغ  / كف مجاز از دست»: 3« گزينة

  تعليل : حسناثبات محبت و دشمني داشتن همزمان روزگار است ،آفتاب (سرخ بودن)

 )تركيبي، آرايه، 2(فارسي   

----------------------------------------------  

 جواد محسني)(محمد     - 5

در  ،»سازماندهي و طرح اوليه« واست  »انتخاب موضوع«مرحلة اول گسترش محتوا، 

 .  شود انجام ميمرحلة سوم 

  )41و  40، 21 هاي ، نگارش، صفحه2(نگارش   

 (محسن اصغري)    - 6

ت اس ـ »پنهان و مسـتور «به معناي » 4و  2، 1«هاي  در ابيات گزينه» محجوب«واژة 

  كاررفته است.  به» حيا و شرمگينبا«به معناي » 3«اما در گزينة 

  )21، صفحة زبان فارسي، 2 (فارسي  

----------------------------------------------  

 (داود تالشي)    - 7

  )ادياسن (فعل گشتم) + سند(م مروا(نهاد) + كا من

  )44 ، صفحة، زبان فارسي2 (فارسي  

----------------------------------------------  

 (مريم شميراني)     - 8

ت و اراده     » 1«مفهوم مشترك عبارت صورت سؤال و بيت گزينة  ايـن اسـت كـه همـ

  كارسازتر از زور بازوست.  

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  طفلي كه حريص نباشد، زر و خاك برايش يكسان است.»: 2«گزينة 

  شود.  زر ديگران نمي همت و ارادة من تسليم زور و»:  3«گزينة 

  فروتني بهتر از زور بازوست.  »: 4«گزينة 

 )16، مفهوم، صفحة 2(فارسي   

----------------------------------------------  

 (مريم شميراني)     - 9

 ،ديگر راضي بودن به كم خويش و بيشـتر نخواسـتن اسـت    ةمفهوم مشترك سه گزين

  .كند چيزي خود شكايت مي شاعر از مفلسي و بي ،»2« ةاما در گزين

 )20صفحة مشابه ، مفهوم، 2(فارسي   

----------------------------------------------  

 (محسن اصغري)     -10

راضي و تسليم بودن انسان در برابر مشيت الهي و قضا «مفهوم مشترك ابيات مرتبط 

  است. » و قدر

  شود.   يسر نميخشنودي پروردگار با زر و سيم م»: 3«مفهوم بيت گزينة 

  )40 ةصفحمشابه ، مفهوم، 2(فارسي   

)2( و نگارش رسيفا
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 )كتاب جامع(   -11

عمق رودخانه و تالاب كه پا بـه   آب، قسمت كم / پاياب: ته / تازي: عرب سيماب: جيوه

 منصب / افسر: تاج و كلاه پادشاهان، صاحب قعر آن برسد.

 )70تا  68 هاي صفحه لغت، ،2فارسي (

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -12

  ها: هاي موجود در ابيات و شكل درست آن غلط

  غرامت ← قرامت»: ج«قاضي / بيت  ← غازي»: و«بيت 

  روضه ← روزه»: د«خطوه/ بيت  ← ختوه»: ب«بيت 

  )23تا  17 هاي صفحه ،املا، 2(فارسي   

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -13

گويـايي   ،»1« ةگزين ـزلـف پريشـان معشـوق در     ةع شدن اسباب پريشاني به واسـط جم

» 4« ةگزينـــو گويـــاي خـــاموش در » 3« ةگزينـــ تـــابي درنـــگ در ســـكوت و بـــي

 )45 صفحة آرايه، ،2(فارسي   تناقض(پارادوكس)دارند.

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -14

معشـوق كـه آمـد، مـاه     »: ج«/ بيـت   كلاهـي اسـت: پـارادوكس    كلاه ما بي»: الف«بيت 

فـروغ    اش را پوشاند به اين دليل كه معشوق، زيبـاتر از مـاه اسـت و نـور او را كـم      چهره

مصــراع دوم مصــداقي بــراي مصــراع اول اســت: »: د«/ بيــت  ســازد: حســن تعليــل مــي

  آميزي دارد. حس» ب«در بيت » تلخ ةگري/ « معادله اسلوب

  آرايه، تركيبي)، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -15

تقليد كوركورانه » زاغ و كبك«و در داستان » الاحرار تحفة«در كتاب  عبدالرحّمان جامي 

  در قالبي نمادين به تصوير كشيده است. و خودباختگي را

  )24 صفحة ، تاريخ ادبيات،2(فارسي   

 )كتاب جامع(   -16

»: 4« ةگزين ـ/  (بـدل)  … خـود تـو  »: 3« ةگزين/  (تكرار) لطفلطف كن »: 1« ةگزين
  (بدل) …عاشق  همهها  قبيله

  )34 صفحة ،زبان فارسي،2(فارسي   

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -17

 ند از:  عبارت ها هاي وصفي و شناسايي صفت تركيب

/ قرن هجري (صـفت   ))2/ قرن دوم (صفت شمارشي ترتيبي (همان اوايل (صفت اشاره)
/ مـردان نگـارگر    / مردان هنرور (صفت بيـاني)  اي معدود (صفت بياني ساده) بياني)/ عده

/ آثار حماسي (صفت بياني)/ مضامين مربـوط   تمثيلي (صفت بياني) / آثار (صفت بياني)
(صفت بيـاني)/ ايـن حركـت    ) (صفت بياني ساده)/ شكل ابتدايي …(به شرح دلاوري و 
  )/ ادب فارسي (صفت بياني هاي مذهبي (صفت بياني) نامه (صفت اشاره)/ غم

  )79 صفحة ، زبان فارسي،2(فارسي   

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -18

داند، چراكـه بـه وصـال     در بيت صورت سؤال، حافظ منزل خود را چون بارگه پادشاه مي
نيـز شـاعر، وصـال يـار را چـون      » 1« ةيارِ خود رسيده است. در مصراع دوم بيـت گزين ـ 

 داند.   پادشاهي مي

كسي كه به خدمت پير مغان كمـر بنـدد، سـلطان هفـت اقلـيم را در نظـر       »: 2« ةگزين
  آورد.   نمي

كـه در   هاي با تو و دشمنانت يار نشـد، مگـر آن   كس با دشمني اي شاه، هيچ»: 3« ةگزين
  هانيان خوار و حقير شد.  نظر ج

آورد، مـن همچنـان    چون من را سلطان در نظر نمـي   هاي عامي گرچه انسان»: 4« ةگزين
  به لطف عام او اميدوارم.

  )14 صفحة ، مفهوم،2(فارسي   

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -19

  مفهوم هر بيت در زير آمده است:

  مستي عشق»: ب«ذيري عاشق/ ناپ نصيحت»: الف«

  دلزدگي عاشق»: هـ«ناپذيري از عشق/  رهايي»: د«جاودانگي عشق/ »: ج«

  )55و  54 هاي صفحه ، مفهوم،2(فارسي   

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -20

ي كشم و راه ـ گويد كه من براي ديدار معشوق دست از وطن خويش مي مي ،»1« ةگزين
دوستي محور اصـلي   كه در ساير ابيات همگي عشق وطن و ميهن شوم در حالي غربت مي

 است.

  )80 صفحةمشابه  ، مفهوم،2(فارسي   
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 )فرشته كياني(   -21

 ـال« / دانـه »: الحب« شكافنده /»: القُف« خداوند /»: االلهَ« همانا /»: إنَّ«  هسـته / » وينَّ

»خرِجآورد / بيرون مي»: ي »نده راز»: الحي » / ت و »: و مخـرِج « از مـرده / »: منَ الميـ

  از زنده»: منَ الحي« مرده /»: الميت« بيرون آورنده /

 (ترجمه)

---------------------------------------------- 

 )مهدي ترابي(   -22

  »)2و  1«هاي  دارد. (رد گزينه خداوند ما را در كتابش باز مي»: هينا في كتابهنااللهُ ي«

  »)3« ةاز تمسخر ديگران. (رد گزين»: من إستهزاء الآخرين«

  »)3و  2«هاي  باشند. (رد گزينه …شايد كه آنان »: عسي أن يكونوا«

  »)3و  1«هاي  در بالاترين مقامات نزد خداوند. (رد گزينه»: درجات عند االلهِ في أرفعِ«

 (ترجمه)

---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   -23

»ُنحل«دوست داريم / »: بن«كامل كنيم / »: أن نكمن كنيم، مشخص كنيم  »: نعيمعي  

(علاقمنـد بـه، هسـتيم) و    »: 3«در گزينة  ،(دوست دارم، مشخص نمايم)»: 1«در گزينة 

  اند. (پس از، ادات، نيز) نادرست»: 4«در گزينة 

 (ترجمه)

---------------------------------------------- 

 )محمد كاظمي(   -24

  هاي ديگر تشريح گزينه

» گنـاهي «يك اسم نكره است و بايـد بـه شـكل    » ذنب«بايد توجه كنيد »: 1«گزينة 

 نكره)» ي«ترجمه شود. (يعني با 

» يأكـل «چنـين فعـل    ، هـم »كند غيبت مي« :مضارع است» يغتاب«فعل »: 2«گزينة 

 »خورد مي« :مضارع است

» قطع«چنين  غلط است. همكه جمع است و مفرد ترجمه شده » أسماء»: «3«ينة گز

  .»قطع شدن«مصدر است به معناي 

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي(   -25

ترجمه شده اسـت كـه   » هركس«اسم شرط است و به صورت » من« ،»4«ة در گزين

 ترجمـه » پايبند باشد«فعل شرط است كه به صورت » يلتزِم«چنين درست است، هم

»: يحترمِـه الآخـَرونَ  «اخـلاق نيكـو،   »: الحسنةالأخلاق «شده است كه صحيح است، 

  گذارند. ديگران به او احترام مي

 (ترجمه)

 )درويشعلي ابراهيمي(   -26
و بـا   ف اين است كه (دانشمندان زنـده هسـتند گـر چـه بميرنـد)     معناي حديث شري

  ماندگارند) ،(دانشمندان تا روزگار باقي بماند است. مفهومهم » 1«معناي گزينة 
 )مفهوم( 

---------------------------------------------- 

 )رضا معصومي(   -27
هـا گـران    خانم، قيمـت » / هاي زنانه چند دينار است؟! اين پيراهن«وگو:  ترجمة گفت

  كه نامناسب است. »است!
 )مفهوم( 

---------------------------------------------- 

 )محمد كاظمي(   -28
كننـد كـه نبايـد     و عبارت صورت سؤال هر دو بـه ايـن نكتـه اشـاره مـي      »1«گزينة 
  .جو هم عيب وجود دارد جويي كرد زيرا در خود آدم عيب عيب

  هاي ديگر تشريح گزينه
هـا را بـازگو    مه جـا عيـب  گويد كه هميشه و ه جو را مي ويژگي آدم عيب»: 2«گزينة 

 .كند مي

ها را ببيند و همه چيز را با چشم و ديد بـد   تواند زيبايي جو نمي آدم عيب»: 3«گزينة 
 كند. نگاه مي

 .نويسند جويي نكن چون عيب ديگران را به حساب تو نمي گويد عيب مي»: 4«گزينة 

 )مفهوم( 

---------------------------------------------- 

 )شته كيانيفر(   -29
 . باشد مي» تنابز بالألقابال«توضيح واژة » 4«گزينة 

 )مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )پرور كبر ايمان علي(     -30

از ديگــري  ،در تــو مثــل آن وجــود داردرا چــه  كــه آن تتــرين عيــب آن اســ بــزرگ
ودت را نصيحت كن و هر كني ابتدا خ يعني اگر كسي را نصيحت مي جويي كني؛ عيب

  .براي ديگران نيز همان را بپسند ،پسندي چه براي خود مي
  هاي ديگر تشريح گزينه

يعني  ←بهتر از هزار عابد است  ،دانشمندي كه از علمش سود برده شود»: 1«گزينة 
اگر نيكي كنيد بـه  «ولي  تر است، ارزش علمي كه به سود مردم باشد، از عبادت بيش

  غلط است. »رديدخودتان نيكي ك
يعنـي   ←دهند  با آرامش پاسخ مي ،ها را خطاب كنند هرگاه جاهلان آن»: 2«گزينة 

خـوبي يـك شـخص را     »2«در گزينة اما بيت  ،پاسخ بدي را با نيكي و آرامش بدهيم
  كند. براي همه بيان مي

 ←يابيـد   هر چه از پيش براي خودتان بفرستيد نـزد خداونـد آن را مـي    »:3«گزينة 
 هر كس به خـدا توكـّل  «، »3«در گزينة ماند ولي  ي هيچ كاري بدون پاداش نمييعن

  كند. به خدا را بيان مي لتوكّ »كند او برايش كافي است
  (مفهوم)

  

)2زبان قرآن ( عربي
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 )درويشعلي ابراهيمي(     -31

  درست است.نا ←سازد)  ي پخته از نظر فكري ميان(از آنان مرد
  درست است. ←شود)  نان ميحركتي و سركشي آ (منجر به بي»: 2«گزينة 
  درست است. ←سازد)  (از ايشان افرادي نالايق مي»: 3«گزينة 
  درست است. ←شود)  ها در ايشان مي (منجر به عدم رشد قابليت»: 4«گزينة 

  )درك مطلب و مفهوم(
----------------------------------------------  

 )درويشعلي ابراهيمي(     -32

  درست ←دهند)  روش اطاعت مطلق را از طرف فرزندان ترجيح ميكه  (بسيارند آن كساني
  هاي ديگر تشريح گزينه

 )ها اطاعت كننـد  كنند و فرزندان بايد از آن اوامري را صادر مي (همة آنان»: 1«گزينة 
  نادرست ←

تعداد كمي از آنان معتقد به مجبور كردن فرزندانشان در انتخـاب روش  »: (2«گزينة 
  نادرست ← )تربيتشان هستند

  درستنا ← دهند) آزادي مطلق ميبه فرزندانشان در تربيت تر پدران و مادران  (بيش »:4«گزينة 
  (درك مطلب و مفهوم)

----------------------------------------------  
 )درويشعلي ابراهيمي(     -33

صـورت   كنند وقتي كـه از اوامـر پـدر و مـادرش بـه      ها در جان جوان رشد مي (قابليت
  درستنا ←كند)  چون و چرا پيروي مي يب

  هاي ديگر تشريح گزينه
اي آزاد  كنـد وقتـي تـربيتش در زمينـه     ها در جان جوان رشد مي (قابليت»: 1«گزينة 
  درست ← باشد)

را نيـز ابـراز    شكه نقطه نظر كنند وقتي مي رشدها در جان جوان  (قابليت»: 3«گزينة 
  درست ← كند)

كننـد هنگـامي كـه بـين او و پـدر و       جان جوان رشـد مـي   ها در (قابليت »:4«گزينة 
  (درك مطلب و مفهوم)  درست ← مادرش تبادل افكار باشد)

----------------------------------------------  
 )درويشعلي ابراهيمي(     -34

  درست ←(توسعة روح آزادي نزد فرزندان) عنوان مناسب براي متن: 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست ← )هاي فرزندان محدود كردن آزادي( »:2«گزينة 
  نادرست ← )ندانشان در بسياري از كارهازاطاعت پدر و مادر از فر»: (3«گزينة 
  درستنا ← )مشورت فرزندان با پدر و مادرشان( »:4«گزينة 

  (درك مطلب و مفهوم)
----------------------------------------------  

 )درويشعلي ابراهيمي(     -35

) عبارت است از (اسم مفرد و مؤنث نوعية الكلمة) از نظر تحليل صرفي (الطاعةمة (كل
) در حل اعرابي) عبارت است از (مفعولو از نظر تركيب و اعراب (م») ال«و معرفه به 

اليـه) نادرسـت    ، (مضـاف »3«و در گزينـة  جمله اسميه)  -(من باب تفعل» 1«گزينة 
  ) اليه و مضاف ، (مذكر»4«در گزينة است و 

  )ياعرابمحل (تحليل صرفي و 

 )مجيد همايي(     -36

  ترين اسم تفضيل است به معني: محبوب» أحب«، »3«در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  باب إفعال است.از فعل ماضي » أنزلَ»: «1«گزينة 

  است. براي دوم شخصامر مفرد مذكر » أسترُ»: «2«گزينة 

  اسم تفضيل نيست. ،»خوب«به معني » الخيَر»: «4«گزينة 

 )قواعد اسم(

---------------------------------------------- 

 )محمد كاظمي(   -37

ل مفْ«بر وزن  »مسجد«جمع » 3« ةدر گزين» مساجد«كلمة  يعنـي اسـم    ،اسـت » عـ

  شود. محسوب مي مكان

كـرد   بايد توجه .آيد مي» علةَمفْ« -»علمفْ« -»علمفْ«هاي  اسم مكان در عربي بر وزن

 آيد. مي» لمفاع«هاي مكان بر وزن  كه صورت جمع اسم

 )قواعد اسم(

---------------------------------------------- 

 )محمد كاظمي(   -38

در  »خيـر «آمده است و اسم تفضيل است.  »بهترين«به معني » 2«در گزينة » خير«

  .استآن اليه  مضاف »الأعمال«اين گزينه مضاف واقع شده است و 

توانند اسم تفضـيل باشـند كـه معمـولاً در حالـت اسـم        مي» شرّ«و » خير« ةدو كلم

  شوند. واقع مي» مضاف«آيد يا  مي» منْ«يا بعد از آن حرف  :دو نشانه دارند ،تفضيل

  هاي ديگر تشريح گزينه

  است. آمده» خوبي«به معناي مصدري  »خير«»: 1« گزينة

  آمده است. »بدي« يبه معناي مصدر »شر«»: 3« گزينة

 آمده است.» خوبي« يبه معناي مصدر» خير«»: 4« گزينة

 )قواعد اسم(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -39

») كـه  كسي«(به معناي موصولي » من«، »4و  2«هاي  و در گزينه پرسشي» من«، »1«در گزينة 

  است.

  )انواع جملات( 

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -40

»هَل است.از جواب شرط و ماضي » تنَبباب تَفَع  

  )انواع جملات(

 مطلب: دركمتنةترجم

بسياري از پدران و مادران اعتقاد دارند كه فرزندان شايسته همان كساني هستند كه «
طوري كه پدر و مادر  برو و برگرد فرمانبري كنند، به از پدر و مادرشان به صورتي بي

آنان اوامرشان را بدون هيچ اعتراض وظايف آنان را در همة كارهايشان تعيين كنند و 
  يا نقطه نظر مشخصي گردن نهند.

هاي ديگر  اي بنيادي براي رشد همة قابليت علاقه به آزادي و اختيار نزد انسان، زمينه
رسد و لذا تربيتي  و از اين رهگذر انسان به كمال شايستة خود نمي شود محسوب مي

گيرد به عدم  انديشه را از جوان ميو تخاب كند و ان طور كلي به آزادي توجه نمي كه به
شود و لذا براي بسياري از ما شايسته است كه روش تربيتش  رشد و سركشي منجر مي

كه آن، چون و چرا را نخواهد زيرا  در مورد فرزندانش تغيير دهد و از آنان اطاعت بيرا 
  !»آورد پخته از نظر فكر و روان پديد مينا افرادياز فرزندان ما 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

  6: ةصفح  تجربي يازدهم عمومي  98 فروردين 7 آزمون -)6( ةپروژ
  
 
 )كبير مرتضي محسني(   -41

  .آن معلولاست و نه و زندگي نيكو اجابت خداوند و رسولش، علت و سبب حيات روح 

 )9ة ، صفح1درس ، 2دين و زندگي (

---------------------------------------------- 

 )بقا محمد رضايي(   -42

جانبه و دربرگيرنده باشـد؛   هاي اساسي و نيازهاي برتر انسان، بايد همه پاسخ به سؤال

صـورت هماهنـگ پاسـخ دهـد. زيـرا ابعـاد        طوري كه به نيازهاي مختلف انسان به  به

ي وي، پيونـد و ارتبـاط كامـل و    جسمي و روحي، فردي و اجتماعي و دنيوي و اخـرو 

  .ريزي كرد توان براي هر بعدي جداگانه برنامه تنگاتنگي با هم دارند و نمي

ها بدهـد كـه    تواند پاسخ صحيحي به اين سؤال با توجه به ويژگي ذكر شده، كسي مي

  ها است. ها، پس از مرگ، چه سرنوشتي دارند و چه عاقبتي در انتظار آن بداند انسان

 )14، صفحة 1، درس 2زندگي (دين و 

---------------------------------------------- 

 )حامد دوراني(   -43

امام كاظم (ع): آنان كه در تعقل و تفكر برترند، نسبت بـه فرمـان الهـي     ةطبق فرمود

كه در پيام الهي  اين داناترند و خداوند رسولانش را به سوي بندگان نفرستاد، جز براي

  تعقل كنند.

 )16، صفحة  1 ، درس2ين و زندگي (د

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -44

و بـا   باشـد  مـي » هدف زندگي شناخت«اين مناجات امام سجاد (ع) در ارتباط با نياز 

اش را صـرف آن   تواند با اطمينان خاطر، زندگي كدام هدف است كه انسان مي«سؤال 

  .در ارتباط است »؟نمايد

 ) 13 ، صفحة1، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )سياوش يوسفي(   -45

از او هرگز هر كس كه ديني جز اسلام اختيار كند، «آل عمران:  ةسور 85آية  ةترجم

  »كاران خواهد بود. پذيرفته نخواهد شد و در آخرت از زيان

 )31، صفحة 2درس ، 2(دين و زندگي 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -46

 ـ    خداوند از د«سورة شوري:  13آية  وح را بـدان  ين همان را برايتـان بيـان كـرد كـه ن

چه را ما به تو وحي كرديم و به ابراهيم و موسي و عيسـي توصـيه    سفارش نمود و آن

  ».پا داريد و در آن تفرقه نكنيد نموديم اين بود كه دين را به

 )23 ، صفحة2، درس 2گي (دين و زند

---------------------------------------------- 

 )سيداحسان هندي(   -47

كامل زنـدگي در تقابـل بـا رشـد تـدريجي       ةبشري براي دريافت برنام ةآمادگي جامع

كننـده   سطح فكر مردم از علل فرستادن پيامبران متعدد است و وجود قوانين تنظـيم 

  .دن دين اسلام از عوامل ختم نبوت استمربوط به پويايي و روزآمدبو

 )30تا  28و  25 هاي ه، صفح2، درس 2(دين و زندگي 

----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(   -48

 ـ     ما پيامبران مأمور شـده «مفهوم روايت  عقلشـان سـخن    ةانـداز  هايـم كـه بـا مـردم ب

پيـامبران   نفرسـتاد  از عللدارد كه ردم اشاره به رشد تدريجي سطح فكر م» .بگوييم

  .استمتعدد، 

 )25، صفحة 2، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -49

كريم شك دارنـد، پيشـنهاد كـرده اسـت تـا       كه در الهي بودن قرآن به كسانيخداوند 

پيشـنهاد آوردن   ،براي اثبات نهايت عجز و ناتواني آنـان كتابي همانند آن را بياورند و 

تراه قل أم يقولون اف«ها داده است،  به آنهاي قرآن را هم  حتي يك سوره مانند سوره

  .»مثله ةتوا بسورأف

 )37 ، صفحة3، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )سيداحسان هندي(   -50

هر كس از مـرد و زن، عمـل صـالح انجـام     «فرمايد:  نحل مي ةسور 97ة خداوند در آي

و اين آية شريفه » بخشد. دهد و اهل ايمان باشد خداوند به او حيات پاكيزه و پاك مي

  .ها اشاره به تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت دارد با توجه به حقوق برابر انسان

 )44و  41 هاي ه، صفح3، درس 2(دين و زندگي 

)2دين و زندگي (
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 )بقا محمد رضايي(   -51

بيت ذكرشده به درس ناخوانده بودن پيامبر (ص) به هنگام نـزول قـرآن اشـاره دارد.    

يعني قرآن به شخصي كه قبل از نزول آن چيزي ننوشته و آموزشي نديده نازل شـده  

نـك إذا  و ما كنت تتلو من قبله من كتابٍ و لا تخطُّه بيميِ«است. اين حقيقت در آية 

خواندي و با دسـت خـود، آن را    اي را نمي المبطلونَ: و پيش از آن هيچ نوشتهلارتاب 

  .نيز بيان شده است »افتادند نوشتي كه در آن صورت، كجروان به شك مي نمي

 )44و  36 هاي ه، صفح3، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )سياوش يوسفي(   -52

ايـن مـرد اولـين    «چنـين اسـت:    (ع) (ص) در مورد حضـرت علـي   روايت رسول خدا

ترين شما در انجام فرمان  آورنده به خدا، وفادارترين شما در پيمان با خدا، راسخ ايمان

تـرين شـما در داوري بـين مـردم، بهتـرين شـما در رعايـت مسـاوات و          خدا، صـادق 

  »ارجمندترين شما نزد خداست.

 )80، صفحة 6، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )سيداحسان هندي(   -53

روزه و  ،كليـد نمـاز   ،لايت ظاهري اشاره دارد و ولايتبه و(ع) حديث شريف امام باقر 

انديشـه و تحقيـق، كـه     13پاسـخ سـؤال   از در واقـع   سـؤال (اين  .ات استدساير عبا

  طرح شده است.) ،تر است بادات مهماز نماز و روزه و ساير ع ،گويد چرا ولايت مي

 )58و  50، 49 هاي ه، صفح4، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )سياوش يوسفي(   -54

چـه بـر    كنند به آن كه گمان مي اي كساني آيا نديده«نساء:  ةسور 60كامل آية  ةترجم

خواهنـد داوري بـه    ه ايمان دارند، اما مـي چه پيش از تو نازل شد تو نازل شده و به آن

كه به آنان دستور داده شده كه به آن كفر بورزند و شـيطان   ، حال آنبرند نزد طاغوت

  »خواهد آنان را به گمراهي دور و درازي بكشاند. مي

 )51، صفحة 4، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )تبريز -ففيروز نژادنج(   -55

بلغـت  فمـا  غ ما انزل اليك مـن ربـك و إن لـم تفعـل     يا ايها الرسول بلّ« :در آية ابلاغ

 خداونـد فرمـوده  » و االله يعصمك من الناس إن االله لا يهـدي القـوم الكـافرين    تهرسال

  .كند كه قوم كافر را هدايت نمي است

 )68، صفحة 5، درس 2(دين و زندگي 

 )سيداحسان هندي(   -56

 ،(ص) پيامبر قبل از آية تطهير بيان شده است و لازمة جانشيني پيامبر عبارت دعايي

  .علم كامل و عصمت از گناه و اشتباه است

 )70، صفحة 5، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )بقا محمد رضايي(   -57

الـّذين يقيمـونَ   الـّذين آمنـوا   له و نمّا وليكم االلهُ و رسوإ«مردم كه از محتواي آية ولايت: 

و كسـاني كـه   او و هم راكعون: همانا ولـي شـما خداونـد و رسـول      ةَو يؤتون الزَّكا ةالصلا

دارنـد و در حـال ركـوع زكـات      از را برپا مـي مكه ن آورندگاني اند همان ايمان ايمان آورده

، ستايش و سـپاس  گفتند و رسول خدا (ص) نيز» تكبير«با خبر شده بودند، » دهند. مي

نزول اين آيه در چنين شرايطي و اعلام ولايت حضرت علي (ع) از  .خداوند را به جا آورد

از زبـان پيـامبر   و جانب رسول خدا (ص)، براي آن بود كه مردم بـا چشـم خـود ببيننـد     

  آن نباشد. (كتمان) بشنوند تا امكان مخفي كردن

 )65، صفحة 5، درس 2(دين و زندگي 

 ---------------------------------------------- 

 )سياوش يوسفي(   -58

لمن كان يرجوا االله و اليوم الآخر  ة حسنةلقد كان لكم في رسول االله اسو«آية شريفة 

كـه   و ذكر االله كثيراً: قطعاً براي شما در رسول خدا سرمشق نيكويي هست براي كسي

بيـانگر الگـو بـودن    » كنـد.  د ميبه خداوند و روز رستاخيز اميد دارد و خدا را بسيار يا

  .پيامبر خدا (ص) در رهبري است

 )75، صفحة 6، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )سيداحسان هندي(   -59

  تلاش براي برقراري عدالت و برابري  ←اي ايستادن  در مقابل تعصبات قومي و قبيله

  مبارزه با فقر و محروميت ←ثروت را ملاك برتري نشمردن 

 )78و  76، 75 هاي ه، صفح6، درس 2(دين و زندگي 

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -60

روز تلاش كرد كه خداونـد در ايـن    آن قدر براي هدايت مردم شبانه(ص) پيامبر اكرم 

شما  ]هدايت[و سخت و دشوار است و بر رنج شما براي ا« :باره خطاب به مردم فرمود

  »است. مند) (به شدت علاقه حريص

 ) 77 ، صفحة6، درس 2(دين و زندگي 
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 )ميرحسين زاهدي(   -61

دبيرسـتاني   آمـوز  ك دانشيوقتي را او نقاش بزرگي است. او اين تابلو «ترجمة جمله: 
  »بود كشيد.

  مهم درسي ةنكت
كـه عملـي در زمـان گذشـته رخ داده و      دهد نشان مي ”when“بعد از  ةوجود جمل
  رود.   كار مي هساده ب ةدر اين حالت گذشتاست. تمام شده 

 (گرامر)

----------------------------------------------  
 )ميرحسين زاهدي(   -62

كامپيوتر را پيدا كند و آن را  مشكلتواند  م كه آيا او ميمن شك دار«ترجمة جمله: 
  »دانم او اطلاعات كمي درمورد كامپيوتر دارد. ه ميك نجاييآرفع كند. تا 

  مهم درسي ةنكت
“information”  شـمارش اسـت و قبـل از آن    لـابـرقـم غيـاس »اتـاطلاع«به معني، 

“a little” يا“little”  رود. چون جمله مفهوم منفي دارد كار مي هب،“little”  كـار   هب
 (گرامر)  رود. مي

 ----------------------------------------------  
 )ميرحسين زاهدي(   -63

  »سر راهتان به خانه نان گرفتيد؟شما الف: آيا «ترجمة جمله: 
  »كنم. طور فكر مي ب: نه، توي يخچال چند تا قرص نان هست. البته اين«
  مهم درسي ةنكت

ال مثبـت  ؤال است و دنبالـه س ـ ؤدر پاسخ به س ”No“بايد به خاطر داشته باشيد كه 
شـود   مي ”loaves“است كه شكل جمع آن  ”loaf“د شمارش نان هم است و واح

  كند.  كه در اين جمله نقش ضمير را هم بازي مي
 (گرامر)

----------------------------------------------  
 (ميرحسين زاهدي)   -64

 ي عمدتاًبومهاي  شركت توسطداروهاي توليد شده اين غلط است كه «ترجمة جمله: 
مـردم تـرجيح   متأسـفانه  ثر نيسـتند.  ؤها م ـ و معالجه كردن بيماري نامدر كاستن در

  »مصرف كنند.خارجي را انواع (داروهاي) دهند  مي
  آور شگفت )2  ) عاطفي1

  ، مورد علاقهدلخواه )4  ثرؤم )3
 )واژگان(

----------------------------------------------  
 (ميرحسين زاهدي)   -65

كه وضعيت سلامتي پدر خيلي سريع بعد از عمل  گويد يمدكتر به ما «ترجمة جمله: 
ورزش مـنظم   اگر او رژيـم غـذايي توصـيه شـده و مخصوصـاً      ،خواهد كردبهبود پيدا 

  »روزانه را دنبال كند.
  وضعيت )2  رژيم غذايي )1

  اضافه )4  اعتياد )3
 )واژگان(

 )ثابت عباس شفيعي(   -66

كنـد و   ندرت اشتباه مي هيلي باست كه خخوب معلم رياضي ما آنقدر «ترجمة جمله: 
  »راحتي بفهماند. هبرا ترين مسائل  او قادر است پيچيده

    معمولاً )2  به ندرت )1

  طور كلي هب )4  واقعاً )3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 ثابت) (عباس شفيعي   -67

 ةجـه نيازهـاي هم ـ  براي يك دولت بسيار دشوار اسـت بـه بهتـرين و   «ترجمة جمله: 
كشورش را برآورده كند؛ از طرفي، مجبـور اسـت نهايـت    در هاي گوناگون مردم  گروه

  »سعي خودش را بكند.

    تصور كردن )2  متغير بودن )1

  وجود داشتن )4  ملاقات كردن )3

  مهم درسي ةنكت

  رود. كار مي هب »برآورده كردن نيازها«به معني  ”meet the needs“عبارت 
 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(   -68

در حـال  كنند  دانشمنداني كه ذهن و وظايف (كارهاي) آن را مطالعه مي«ترجمة جمله: 
    »افتد. چگونه اتفاق ميدر مغز خاطر سپردن  هتا بفهمند فرآيند ذهني ب اند تحقيق

  فيزيكي  ) 2  ذهني ) 1

  ) ساده4  اجتماعي ) 3

 )گانواژ(

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(   -69

ها  آن ش يافتن بكند، كاهادامه به  اش اگر تعداد پانداها با سرعت فعلي«ترجمة جمله: 
   »در ظرف ده سال منقرض خواهند شد.

  كم شدن ) 2  نتوليد كرد ) 1

  توسعه يافتن ) 4  فراهم كردن) 3

 )واژگان(

 ----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(   -70

 تـان  تواند كمك كند كه فشار خـون  تمرين (ورزش) و كاهش وزن مي«ترجمة جمله: 
  »تري داشته باشيد.بيشكاهش پيدا كند و به شما كمك كند احساس انرژي 

  رگ ) 2  مايع) 1

 ) سلول4  فشار) 3

 )واژگان(

 )2( زبان انگليسي
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 )طراوت سروري(   -71

  عادت )2  ، ريسكخطر )1

  رويداد )4  ضربان قلب )3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -72

    جزء )2  تعادل )1

  هرم )4  فشار )3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -73

  مهم درسي ةنكت

  رود. كار مي هب “دار-”ing فعل به شكل »گذراندن«به معني  ”spend“بعد از فعل 

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -74

  بيدار شدن )2  شروع كردن )1

  روشن كردن )4  عجله كردن )3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -75

  كردن يرتغي )2  تمرين كردن )1

  توجه كردن )4  پردازي كردن خيال )3

 )كلوزتست(

 )مهدي محمدي(   -76

  ».ارتباط استدر  »هاي نقاشي پيكاسو كسب«پاراگراف دوم بيشتر با «ترجمة جمله: 

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -77

 ”hardworking“اگراف اول بـه  قرار) در پـار  (بي» restless«ة واژ«ترجمة جمله: 

  »ين است.تر نزديكاز لحاظ معنايي » كوش سخت«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -78

  »…كه  يم بفهميمتوان از متن ميما «ترجمة جمله: 

 »سالگي) را تجربه كرد. 90عمرش (نهم  ةدهپيكاسو «

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -79

  »؟نبودپيكاسو در كدام مورد زير خوب  ،طبق متن«ترجمة جمله: 

 »هنرپيشگي«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -80

ف دوم به در پاراگرا ،است شده كه زير آن خط كشيده» This« كلمة«ترجمة جمله: 

  »كند؟ كدام كلمه اشاره مي

 »Les Demoisellesنقاشي «

 )درك مطلب(
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  10: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    98 فروردين 7 آزمون -)6(پروژه         
  

   شناسيزمين 
  

 )اسدي آرين فلاح(  »3«گزينة  - 81

  .ماه و اوج خورشيدي اول تيرماه استحضيض خورشيدي اول دي 
 )12صفحة آفرينش كيهان و تكوين زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )اسدي آرين فلاح(  »4«گزينة  - 82

از قـديم بـه جديـد و از    : (ه شكل ترتيب وقايع به صورت زير اسـت با توجه ب
E  )راست به چپ F D C B A      

  )16شناسي، آفرينش كيهان و تكوين زمين، صفحة  زمين( 
----------------------------------------------  

 )مهدي ملارمضاني(  »4«گزينة  -83

  :با توجه به فرمول مقابل داريم
  هسن نمونعمر تعداد نيمهعمر مهني      

1عمر نيمه 3       1 11 2 4 8 :    

11عمر نيمه 1       2 :  

3سال       1000 3000   سن مادةA  
1سال       5000 5000   سن مادةB  

      3000 3
5000 5

A
B

    

  )16شناسي، آفرينش كيهان و تكوين زمين، صفحة  زمين( 
----------------------------------------------  

 )اسدي آرين فلاح(  »3«گزينة  - 84

ه رنگ سـبز يافـت   ترين سيليكات بريليم است كه ب  ترين و گران زمرد معروف
  .شود مي

  )34صفحة منابع معدني و ذخاير انرژي، زيربناي تمدن و توسعه، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »4«گزينة  - 85

ماننـد  . آن اسـت  يوجود تخلخل و نفوذپذيري بالاسنگ مخزن ويژگي مهم 
هـا   و رس شـيل ولي سنگ گچ و ) ها ريف(دار  حفره آهك  و سنگ  سنگماسه

و نفت را در سنگ  كنند سنگ عمل مي به عنوان لاية نفوذناپذير يا يك پوش
  . اندازندمخزن به دام مي

  )37 صفحةمنابع معدني و ذخاير انرژي، زيربناي تمدن و توسعه، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )مهدي ملارمضاني(  »3«گزينة  - 86

Q A v   

Qدبي برحسب مترمكعب بر ثانيه  

A 2مساحت سطح مقطع جريان آب(m )  

vسرعت جريان آب برحسب متر بر ثانيه  

  
3 33600000 3600000 10060 60 3600010 1 1

(m ) mQ min s s
h min

  
 

 

  

3

2

100
20

5

m
Q msv
A sm

    

  )43صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »4«گزينة  -87

در چاه نمايانگر سطح اگر چاهي در يك لاية آبدار آزاد حفر شود، تراز آب 
  .ت فشار، سطح پيزومتريك استيك لاية تح ايستابي و در

 )47صفحة منابع آب و خاك،  شناسي، زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »3«گزينة  -88

شود؛ ولي  ها براساس شعاع تأثير دو چاه درنظر گرفته مي حريم كمي چاه
  .دشو هاي حفاظتي تعريف مي صورت پهنه ها به حريم كيفي چاه

 )51صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »4«گزينة  - 89

) سيلت(ها است كه از ماسه، لاي  خاك لوم خاك دلخواه كشاورزان و باغبان
  . و رس تشكيل شده است

 )53صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »1«گزينة  - 90

  .تر گياه شود گويند كه موجب رشد بيش در كشاورزي خاكي را حاصلخيز مي

 )54صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

  

 سن مادة
 سن مادة
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  11:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    98فروردين  7آزمون  -  )6(پروژه 

  )2( رياضي 
  

  

 )محمد بحيرايي(    »1«گزينة  -91
معكوس  و پس شيب آن قرينه ،عمود است BCبر ضلع  AHارتفاع
  :داريم بنابراين. است BCخط   شيب

4 3 1 65 1 6BC AHm m
( )


    
 

  

2 نقطة از AH ارتفاع 0A( , بنابراين . است 6گذرد و شيب آن مي (
  :معادلة خط آن به صورت زير است

0 6 2 6 12y (x ) y x         
  )4تا  2 هاي صفحه، و جبر هندسه تحليلي، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(    »4«گزينة  -92
  :پس ،كنند الاضلاع يكديگر را نصف مي ن قطرهاي متوازيچو

2 2

2 8 4
6

3 2 1
4

6 4 4 1 4 9 13

A C B D D

D

A C B D D

D

x x x x x
x

y y y y y
y

BD ( ) ( )

      

 

      

 

       

  

  )9 تا 4 هاي ، صفحهو جبر ، هندسه تحليلي2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »1«گزينة  - 93
1yروي خط مركز دايره x  ات پس مختص ،است

1O(d,dبه صورت  آن را ) از . گيريم در نظر مي
 :طرفي مركز دايره روي خط وسط دو خط موازي قرار دارد

  
3 4 3 04

3 4 6 3 4 6

y x y x

x y x y

     

     

  

0 معادلة خــط وســط 64 3 4 3 32y x y x
       

  :دهيم مي قرارحال مختصات مركز دايره را در معادلة خط وسط 
1

1
4 3 3 4 1 3 3

4 4 3 3 7 7 1 1 0

O(d,d )

O(d,d )

y x (d ) d

d d d d O( , )





     

        
  

  .است 1برابر مختصات  أتا مبد فاصلة مركز دايرهپس 
  )9تا  2 هاي ، صفحهو جبر ، هندسه تحليلي2رياضي (

 ----------------------------------------------  

  )ايمان نخستين(    »2«گزينة  -94
2 1: x x u   فرض  

21 20 0 20 0
5 4 0

u(u ) u u
(u )(u )

       
   

  

2 2

0

2 2

0

5 1 5 6 0

4 1 4 3 0

u x x x x

u x x x x





           




        




  

  )18تا  11 هاي ، صفحهو جبر ، هندسه تحليلي2رياضي (
 ----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(    »3«گزينة  -95
2

0 2 2

1 1 2
2 0 0 2
1 1 1 2 1 1

( , )

( , )

y ax bx c

a b c c

a b ( ) ( ) a b ( )





  

        

         

  

1 2 22
bx a b ( )
a


     :س سهميأر  
1 2

2
2 1 1 1

1 1 2 2 2

( ) , ( ) a a a a

b b f (x) x x

        

          
  

  )18صفحة  6تمرين ، و جبر ، هندسه تحليلي2رياضي (
 ----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(    »3«گزينة  -96

2 2
2 2

2 2

1
23

1 1
2 2 2 24 4

2 2 1
4 4

1 14 1 3 1 3 3

2 5 1 0
k

x x x x x x
x x x xx x

x x x x x
x x

x x x x k

x x


 
    

    

   
 

 

        

   

  

5 5
2 2

bS
a
 

    :ها مجموع جواب  
  )21تا  19و  13تا  11 هاي ، صفحهو جبر ، هندسه تحليلي2رياضي (

------------------------------------------- ---  

 )محمد بحيرايي(    »2«گزينة  -97

ــوان 2  ت

1 2 2 3
3

4 3 4 12
3 12 4

x x
x x

x (x ) x x
x x

   


     
     

  

3بنابراين جواب معادله در بازة 6( ,   .قراردارد (
  )24تا  22 هاي ، صفحهو جبر ، هندسه تحليلي2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »1«گزينة  - 98
  : بنابراين. ساز از دو ضلع زاويه به يك فاصله است نيم هر نقطه روي

2OK OL OH    

 .ندارد حقيقيجواب 

O

 .دارد حقيقيدو جواب 
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A

M

D

5 B

N

C

O

BA

C
LK

O
2 2

2

Hمحيــط 

2 2 2
2 2 2

24

ABC OAB OAC OBCS S S S
AB AC BC

(AB AC BC)

  

  
  

   

  

  مساحت هاشورخوردهABCمساحت مثلث - مساحت دايره 
224 2 24 3 4 24 12 12( )          

  )30تا  28 هاي ، هندسه، صفحه2رياضي (
-------------- --------------------------------  

 )اميرمحمد سلطاني(    »3«گزينة  -99
  :است، داريمدو ضلع زاويه به يك اندازه  ساز يك زاويه از چون هر نقطه روي نيم

2

2

ADC

ADB

DH DH
DH ACS

DH ABS













  

2 2

2

2

2

ABC

ADC

ABC

DH AC DH ABS

DH (AB AC)

DH (AC)S
AC

DH (AC AB)S AB AC







 
 




  
 







  

  )30تا  28 هاي ، هندسه، صفحه2رياضي (
--------------------------- -------------------  

  )مهدي ملارمضاني(    »3«گزينة  - 100
 

1 3 3
3 1 4

3
5 4

15 28 15 13
4 4 4 4

AM MD MD
MD AM DA

MOABD : MO || AB

MO ON



    

 

     

  

13
1 14 134 4

ONBDC : ON || DC DC
DC DC


       

  )41تا  33 هاي ، هندسه، صفحه2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »3«گزينة  -101
  :س جزء به كل داريملبا توجه به قاعدة تا

1
1 2 3

1
4

hAB BC ( )
AD DE h h h

   
 

  

O

A

B C

D E
h

3

h2

h
1{
{

{
 

  :داريم. اند متشابه ODEو OBCدو مثلث

2
3 2

3

1 44
hBC h h (**)

DE h
     

  :داريم(*) در (**) گذاري  با جاي
1

1 2 1 2 1
1 2 2

1 35 44 4 5
h

h h h h h
h h h

     
 

  

1
1 1

2 2 1

52
3 3
52

ABC

OBC

h BC
S h h

h BCS h h



    


  

  )46ا ت 42 هاي ، هندسه، صفحه2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )ميد عليزادهح(    »3«گزينة  - 102

3xyنمودار تابع
x


  محورyچون شامل هيچ  ،كند را قطع نمي ها
  .نيستاي با طول صفر  نقطه

  )56و  51تا  48 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي (
--------- -------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »4«گزينة  - 103

3شده به صورت هاي گل روند پنالتي 4 5
5 6 7{ , , , بنابراين تابع  ،خواهد بود {...

2گوياي آن به صورت 
xf (x)

x



  .درصد باشد 90است كه بايد مساوي  

90 10 9 18 182 100
xf (x) x x x

x
      


  

  .شود 90شده  هاي گل پنالتي ديگر بزند تا درصد پنالتي 15 بايد بنابراين
  )51تا  48 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  
 )مهرداد خاجي(    »1«گزينة  - 104

23 2 2 3 2 2 3 2 2 17 12 2
3 2 2 3 2 2

( ) 
    

 
  

3 2 216 12 2 17 17 12 2
3 2 2

17 12 2 33

A [ ]

[ ]

 
      

  

  

  

22 1 2 1 2 1 3 2 2
2 1 2 1

2 12 2 2 3 3 2 2
2 1

333 2 2 5 6 6 65

( )

B [ ]

A[ ] M [ ] [ ] [ / ]
B

 
    

 

 
      

  

       

  

  )56تا  54 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حميدرضا سجودي(    »1«گزينة  -105
يك است كه  به تابع وقتي يك ،هاي دوم يك تابع يكسان باشد اگر مولفه

  :بنابراين ،هاي اول نيز يكسان باشند مولفه

A

C

B

D

H

H
2

1

(Â1 Â2)
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3

y

x

2

y

x

4

2 4-3

-3

f

f

-1

-1

f

f

f

f

ــودن ــك ب ــه شــرط يــك ي 3 ب 2 1 32 1
2 4 2

( ,k) f
a

( a ,k) f
a a

  
     

     

  

  :قرار داده و داريم fرا در تابع  aمقدار
2

3 1 2 3 1 1 1 4

a

f {( ,k),( , ),( ,k), (b , ),( , b)}


      

ــودن   ــابع ب ــرط ت 1 ش 2 4 21 4
1 1 1 32 22 2 2 2

( , ) f
b

( , b) f

b a b ( )

   
    

             

  

  )64تا  57 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حميدرضا سجودي(    »1«گزينة  - 106
 (b,a)ةاز نقط fبگذرد، تابع (a,b)ةاز نقط fتابع هر گاه وارون

  :بنابراين ،گذرد مي
1

2 2
1 1

1 1 1 1 1
1 1 2 2 1

( m, ) f ( , m) f

f (x) x mx f( ) ( ) m( ) m
m m m m

      

           
         

  

  )64تا  57 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي (
-------------------------------- --------------  

 )حامد خاكي(    »1«گزينة  -107
0xرا براي  fتابع  كنيمرسم مي:  

  
  

2دانيم نمودار و چون مي 2x x k  بالا است در نتيجه بايد  به رو
  .باشد 3از تر  ترين مقدار آن بيش كم

2 2

2 2
2 2 1 1

1 1 1 1
y x x k x x k

(x ) (k ) y (x ) (k )

       

        
  

0xبه ازاي  ابطهاين ضمقدار  ترين كم  بنابراين. افتددر نقطة مرزي اتفاق مي:   
3y k   

  )64تا  57 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »2«گزينة  - 108

1fابتدا دامنة تابع (x) f (x)  1كه برابر يابيم ميراf fD D  است.  
1مي دانيم ffD R  .با توجه به شكل داريم:  

1 13 2 0 4 3 2 0 4 0 2f f f f fD ( , ],R ( , ] D D ( , ] ( , ] ( , ]          
1fو fايه حال در اين بازه ضابطه  كنيم مع ميها را با هم ج يابيم و آن را مي:  

   

1

0 2 2
3 0 22
0 2

x ( , ] : f (x) x

x , x
f (x)

, x



  


   

 

  

1
1 2 0 22
4 2

x , x
(f f )(x)

, x


     
 

  

 1 2 4( , ) 112برد 2 12 x (f f )        

  )70تا  57 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )فريده هاشمي(    »4«گزينة  -109

را جداگانه با توجه به نمودار هر كدام به دست  gو fابتدا ضابطة
  :آوريم مي

31 0 3 1 2 222 3 4 2 4

x , x x , x
f (x) , g(x)

, x , x

              

  

2fحال دامنة تابع g را به دست آوريم:  

2 0 2 4 0 4f g f gD D D [ , ) [ , ] [ , ]        
f)2حال ضابطة g)(x) دهيم ميتشكيل  را:  

31 2 1 2 3 0 22
2 1 2 4 9 2 3

2 2 4 6 3 4

x ( x ) x , x

(f g)(x) ( x) ( ) x , x
( ) , x

       


        
     


 

2fهاي ضابطه g پس مقدار ماكزيمم  ،به صورت خطي يا ثابت هستند
  :ها داريم افتد كه به ازاي هر كدام از آن تابع در يكي از نقاط مرزي اتفاق مي

2 0 3
2 2 7
2 3 2 4 6

(f g)( )
(f g)( )
(f g)( ) (f g)( )

 
  
    

  

2xبينيم كه به ازاي و مي  را دارد 7ترين مقدار خود يعني  بيش.  
  )70تا  65 هاي ، صفحهتابع، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )فريده هاشمي(    »2«گزينة  -110

 
60 6 2180 180 3 3

D R R R AB  
        

   
  

Oمثلث  A B


6ABالاضلاع است، بنابراين  متساوي   .  
6 2  محيط هاشورخورده   

  )76تا  72 هاي ، صفحهمثلثات، 2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  
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  )2(شناسي  زيست 
  

  

  )پور علي حسن(  »4«گزينة  -111
هيپوتالاموس دماي بدن، تعداد ضربان قلب، فشار خون، تشنگي، گرسنگي و 

  . كند خواب را تنظيم مي
توسط نيز هاي مخ دقت كنيد نيمكره.براي هيپوتالاموس صادق نيست) 1

  .اندهايي به هم متصل شدهرابط
هاي آزادكننده و مهاركنندة  انسولين تحت كنترل هورمونتنظيم ترشح  )2

  . باشد هيپوتالاموسي نمي
تواند در تنظيم  يبا ترشح هورمون ملاتونين م )فيز اپي(غدة رومغزي) 3

  . روزي نقش داشته باشدهاي شبانه ريتم
و بدن فرد ند سبب اختلال در تنظيم آب توا مي هيپوتالاموسآسيب به ) 4

  .شودايستايي اختلال در هم
   )61و  60، 57، 56، 15 ،14 ،11 هاي  صفحه تنظيم شيميايي،، 2شناسي  زيست( 

   )87و  80هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )حسين كرمي(  »2«گزينة  -112
كه انعكاس عقب كشيدن دست  كتاب درسي 16صفحة  20با توجه به شكل 

ة دهد، دو ياختة عصبي رابط و ياخت را نشان ميبرخورد با جسم داغ  پس از
تة توسط ياخپس از تحريك ، بازو سرعصبي حركتي مربوط به ماهيچة دو 

هاي عصبي  اين ياخته. كنندعصبي پيش از خود، پيام عصبي توليد مي
   . هاي پس از خود شوند ياختهالكتريكي توانند موجب تغيير پتانسيل  مي

   )16و 8، 3هاي  صفحه عصبي،تنظيم، 2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  

  )حسين كرمي(  »4«گزينة  -113
تارهاي تند . شوند اي به دو دستة كند و تند تقسيم مي هاي ماهيچه ياخته

هوازي به دست  بي به روشبيشتر انرژي خود را شوند و سريع منقبض مي
  . آورند مي

هستند  راكيزه يع تارهاي تند و كند، داراي تعدادهر دو نو )3و 1هاي گزينه
  .كامل تجزيه كنند، گلوكز را به صورت حضور اكسيژنتوانند در ميو 

اين تارها . نقش اساسي دارند ياستقامت حركاتتارهاي كند در ) 2گزينة 
د اكسيژن را نتوان كه مي نام ميوگلوبين دارندبه دانة قرمزمقدار زيادي رنگ

   . دنذخيره كن
   )51و  50هاي  صفحه دستگاه حركتي،، 2شناسي  زيست( 

----------------------------------------------  
  )مجتبي عطار(  »4«گزينة  -114

ها را در  نفرين، نايژكنفرين و نوراپي كليه با ترشح اپيفوق بخش مركزي غدد
اين افزايش گلوكز . دهد كند و گلوكز خوناب را افزايش مي ها باز مي شش

- ديكربناي و در نتيجه افزايش توليد تنفس ياختهخوناب موجب افزايش 
هاي قرمز در گويچه انيدرازنهايت فعاليت آنزيم كربنيكدر . شودمي اكسيد
  .افزايش مي يابدخون 

  : ها بررسي ساير گزينه

نقش  بدن تنظيم آب ادراري، پرولاكتين و آلدوسترون درهاي ضد هورمون )1
  . كند هيپوتالاموس هورمون مهاركننده ترشح ميدارند اما تنها 

   .باشدبراي غدة تيروئيد صادق نمي )2
ايستايي كلسيم در هم تونين كلسيواسطة غدة تيروئيد كه بهدر مورد  )3

   . صادق نيست خوناب نقش دارد،
   )59 تا 56هاي  صفحه تنظيم شيميايي،، 2شناسي  زيست( 

   )87و 72، 59 ،45 ،32هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

 )محمد مهدي روزبهاني(                                                                  »  3«گزينة  -115
  . باشددار ميمنظور صورت سوال جانوران مهره

يا روشن عبور  ، خون تيره وداراندقت كنيد از حفرات قلب مهره) الف
  )درست(. شوددو حالت اكسيژن در اين خون مشاهده مي كند كه در هر مي
  )درست.(، تحت فشار قرار داردي خونيهاداران خون درون رگدر مهره) ب
  . داران اسكلت غضروفي دارند و استخوان ندارنددقت كنيد برخي مهره) ج
خود از اكسيژن محلول ها براي تبادلات گازي همة جانوران در همة زمان) د

  )درست(.كننداستفاده مي
  )78 و72 ،52، 18يها  صفحه ايمني،، 2 يشناس ستيز( 

   )89، 78، 77، 54 ،53، 42، 40يها  ، صفحه1 يشناس ستيز(
 ---------------------------------------------- 

  )مجتبي عطار(  »4«گزينة  -116
طي . در يك ساركومر به معناي انقباض است Zخطوط  كاهش فاصلة

براي . دهد مي و اكتين در مجاورت هم رخ ميوزينهاي ، لغزيدن رشتهانقباض
با حركتي سپس هاي اتصال ميوزين و اكتين دائماً تشكيل و  اين كار، بايد پل
سپس سرهاي متصل جدا و به  .به يك سمت كشيده شودمانند پاروزدن، 

اين ليزخوردن، اتصال و جدا شدن سرهاي . ندشو بخش جلوتر وصل مي
  . شود ميوزين صدها مرتبه در ثانيه تكرار مي

  : ها بررسي ساير گزينه
در . است عدم انقباضدر يك ساركومر به معناي  Zخطوط  فاصلةافزايش  )1

بازگردانده  ندوپلاسميبه شبكة آ طي انتقال فعال هاي كلسيم اين حالت يون
  . شوند مي
   .آيدها از سوختن گلوكز بدست ميبراي انقباض ماهيچه لازم انرژيبيشتر  )2
تغييري در طي انقباض هاي اكتين و ميوزين  توجه كنيد طول رشته )3

   . كند نمي
  )51 تا47 ،45 هاي  صفحه دستگاه حركتي،، 2شناسي  زيست( 

   )16، صفحة 1شناسي  زيست(            
----------------------------------------------  

  )محمد مهدي روزبهاني(  »3«گزينة  - 117
به  تياز دندر يحس يعصب امي، پمگس ييايميش يهارندهيدر گ ديدقت كن 

 يهااختهيدر  ديدقت كن نيهم چن!!!! شود نه انتقاليم تيهدا يااختهي جسم
  .شودينم ديتول يعصب اميپ چيه) نگهبان( 2ة شمار

  )33، 32، 7تا2هاي  صفحه حواس، ،2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  
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  )محمد مهدي روزبهاني(  »4«گزينة  -118
بـا   تمـاس نـدارد و   هيچشم است كـه بـا صـلب    يانيم ةياز لا يبخش تنها هيعنب 

نـور   زاني ـدر م ريي ـخـود سـبب تغ   هاي صاف حلقوي و شعاعيماهيچهانقباض 
چشـم   ينور يهارندهيگ كيتحر زانيواند در متيكه مد شوميبه چشم  يورود

  . نقش داشته باشد
  : ها نهيگز ريسا يبررس
  .در ساختار عنبيه، ياختة گيرندة نوري وجود ندارد) 1 ةنيگز
  .باشدعنبيه با زلاليه درتماس است كه مايع شفاف مي) 2 ةنيگز
       .باشدداراي رگ خوني و بافت پوششي ميدر ساختار خود  هيعنب) 3 ةنيگز
ماندن ها براي زندهاي است و ماهيچهدقت كنيد عنبيه داراي ساختار ماهيچه(

ها تأمين هاي خوني موجود در آنبه خون نياز دارند كه اين خون از طريق رگ
  .)شودمي

   )25تا 23، 5هاي  صفحه حواس، ،2شناسي  زيست( 
   )17صفحة  ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )مسعود حدادي(  »3«گزينة  -119
 هاي خوديها از ياختهيرخودي، غبدن يخط دفاع نيو سوم نيدوم در 

  .شونديم ييشناسا
  .ها مربوط به نخستين خط دفاعي بدن استاثر آنزيم ليزوزيم بر روي باكتري

  )75و 73 ،72 ،70، 66، 65هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  

  )مازيار اعتمادزاده(  »4«گزينة  - 120
  .گذاردباثر ) كروبيم( مهاجم ةاختي يغشا بر توانديمكمل م نيپروتئ) 1گزينة 
بدن هستند و در  يخط دفاع نيمتعلق به دوم ايارينهد هاياختهي) 2گزينة 

  .شونديم دهيدنيز پوست  يدرماپ
: التهاب عبارتند از نديشركت كننده در فرا خوارگانهيب هاياختهي) 3گزينة 

شركت  حساسيت نديدر فرا تيكه ماستوس ؛ تيو ماستوس ليماكروفاژ، نوتروف
  .دارد

نوعي ياختة پشتيبان در دستگاه عصبي در دفاع همانند  لينوتروف) 4گزينة 
  .نقش دارد

   )78، 77، 71تا  66، 64، 2هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  

  گواه 
  

  )آبي كتاب(  »3«گزينة  -121
-مـويرگ  حاوي؛ چسبيده است سالم و بالغ مخ انسانكه به قشر ژينپردة من

 سنگفرشـي  ةياخت ـ لايـه يـك  ازهـا  يرگاين مـو  ديوارةكه  ؛هاي خوني است
  .تشكيل شده است

  )10و 9 هاي  صفحه تنظيم عصبي، ،2شناسي  زيست( 
  )17صفحة  ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -122
  .كننديدرستي تكميل مهمورد، جمله را ب 4هر 

  :بررسي موارد
از  هاي نشـتي از طريق كانال پتاسيمهاي سديم و در حالت آرامش يون) الف

  .نمايند ينورون عبور م غشاي
پتاسيم بيشتر از يون  پذيري غشاي نورون نسبت بهدر حالت آرامش نفوذ) ب

  .سديم استيون 
شده از به روش انتشار تسهيلهاي پتاسيم نشتي، يونهاي طريق كانالاز ) ج

  .شوندسلول خارج مي
بار مثبت خـارج   با سديم يون سه پتاسيم، –با هر بار فعاليت پمپ سديم ) د

بنـابراين بارهـاي مثبـت خـارج      .ندن پتاسيم با بار مثبت وارد مي شوو دو يو
  .وارد شده است بارهاي مثبت از ترشده بيش

  )4و3هاي   صفحه تنظيم عصبي، ،2شناسي  زيست( 
  )15صفحة  ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 123

 سببو كنند برقرار ميب بويايي سيناپس وهاي ل هاي بويايي با ياخته گيرنده
   .شوندهاي لوب بويايي ميياختهتغيير پتانسيل الكتريكي 

  : ها بررسي ساير گزينه
  .باهم متفاوت استهاي بويايي هاي گيرندهطول مژك :»1« ةگزين
  . كنندبرقرار ميهاي لوب بويايي سيناپس  هاي ياخته با دندريت: »2« ةگزين
   . شود توسط بافت پوششي ترشح ميادة مخاطي م: »3« ةگزين

   )31، 8، 7هاي  صفحه حواس، ،2شناسي  زيست( 
   )42و  41هاي  صفحه ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -124

هاي  ماهيچه .است مستقيم با مشيميه و عنبيه در تماس هاي مژگانيماهيچه
اين عمل . شوند موجود در عنبيه باعث تنگ و گشاد شدن سوراخ مردمك مي

سمپاتيك سمپاتيك و پاراتحت تأثير دستگاه عصبي خودمختار يعني اعصاب 
، ياختة هدف هاي زنده بدن انساندقت كنيد همة ياخته.گيرد انجام مي
  .هاي تيروئيدي هستندهورمون

   )58 ،24، 23 ،17 هاي  صفحه حواس، ،2شناسي  زيست( 
   )18صفحة  ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -125

 و كپسول به ترتيب، استخوان، غضروف، مايع مفصلي 4تا  1هاي شماره
مفصلي ساختار بافتي ندارد و توسط پردة سازندة مايع  مايع.باشندمفصلي مي

  .شودمفصلي ترشح مي
  :هاگزينهبررسي ساير 

هـا و  يبضـربات، آس ـ  ها در اثر كاركرد زياد، بخش صيقلي غضروف) 2گزينة 
  .كند يدوباره آن را ترميم م بدنشود، ولي يها تخريب مبعضي بيماري

   .شودباعث بروز پوكي استخوان مي Dكمبود ويتامين ) 3 گزينة
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هـا امكـان   لي و سـطح صـيقلي غضـروف بـه اسـتخوان     مـايع مفص ـ ) 4 گزينة
  .ليز بخورندهم مجاور در زياد ها سالياندهدكه استخوان مي

   )43و 41هاي   صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست( 
   )32و 17هايصفحه ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -126
، مربوط به انقباض Bاستراحت ماهيچه و شكل  دهندة ، نشان Aشكل

اتصال مجدد سرهاي  شدن و ، در حدفاصل جداBدرحالت . باشد ماهيچه مي
- متصل مي ATPاكتين، به سرهاي مولكول ميوزين هاي ميوزين به رشته

  .باشد
 :ها بررسي ساير گزينه

هاي نازك اكتين و  كومر رشتهسار تيرة در هر دو حالت، در بخش: »2« ةگزين
 .هاي ضخيم ميوزين وجود داردرشته
تواند مربوط به زماني باشد كه عضله در حال مي Aشكل : »3« ةگزين

 .عصبي حركتي به آن نرسيده استاستراحت است و هيچ پيام 
هاي ميوزين  رشتهسر به  ATP  در حالت استراحت ماهيچه،: »4« ةگزين

   .متصل است
   )50تا  48هاي  صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست( 

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -127
 هايهورمون ، ميزانكليهغدد فوق بخش قشري شديد تحريكبه دنبال 

آلدوسترون سبب  هورمون افزايش. يابدافزايش ميكورتيزول و آلدوسترون 
هورمون چنين افزايش هم. شود ها مي دم يا خيز در بافتافزايش احتمال ا

-مي قلبي دهبرونباعث افزايش حجم خون و درنتيجه افزايش آلدوسترون 
   .شود

  :ها بررسي ساير گزينه
كورتيزول، دستگاه ايمني بدن سركوب  هورمون دراثر افزايش: »2« ةگزين
. يابد بالغ كاهش مي Tهاي  ميزان دياپدز لنفوسيتنتيجه  شود و درمي

  .يابدهورمون آلدوسترون، فشارخون افزايش ميترشح  دنبالبههمچنين 
جذب آب از ادرار و ، ابتدا بازآلدوسترون هورمون در اثر افزايش: »3« ةگزين

، همچنين شودمييابد، در نتيجه حجم ادرار كم  خون افزايش ميسپس فشار
زياد  يهاي خونفشار تراوشي ابتداي مويرگ به علت افزايش فشارخون،

   .شود مي
خون زياد شده و علائم  كورتيزول، قند هورمون به دنبال افزايش: »4« ةگزين

خون، ميزان هم چنين افزايش قند. شود شديد ميت IIنوع ديابت شيرين 
  .دهد كربن را افزايش مياكسيدو توليد دي ي زندهها گلوكز در ياخته يةتجز

  )67، 61تا  59 هاي  صفحه تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست( 
   )87و 84، 68 ،65 ،62 ،40هاي  صفحه ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 128
افـزايش   ايياختـه تـنفس هـاي تيروئيـدي، ميـزان     به دنبال افزايش هورمون

-يدكربن. شود ر مينيز بيشت اكسيد ديكربنو در نتيجه ميزان توليد يابد  مي
صـاف   يهاچهيبر ماه ريكه با تأث است يرگ ةاز جمله مواد گشادكنند د،ياكس
 يرا بـاز م ـ  يرگيمو يهاكوچك را گشاد و بنداره يهاها، سرخرگرگ ةواريد

-ديكـربن بـه دنبـال افـزايش    .ابدي شيخون در آنها افزا انيجر زانيكند تا م

در  هيدروژن هاييون ترشحخون كاهش يافته و درنتيجه ميزان  pHاكسيد،
    .يابدافزايش مي هاكليه

  )59و  58 هاي  صفحه تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست( 
   )85، 70، 51، 45، 40هاي   صفحه ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -129
در مغز استخوان بالغ  Bهاي لنفوسيت ،هاي دفاع اختصاصيوسيتلنفاز بين 

كننده نياز كمك Tهاي لنفوسيتكمك شوند و براي فعاليت خود به مي
  .دارند

  :هابررسي ساير گزينه
  .كنندها هيستامين آزاد نميلنفوسيت: »2«ي گزينه
ژن دارند، در دفاع اختصاصي آنتي ةهايي كه گيرندلنفوسيت: »3«ي گزينه

 .كنندشركت مي
و  Tهاي كنند، لنفوسيتهايي كه پرفورين ترشح ميلنفوسيت: »4«ي گزينه
   .طبيعي هستند ةكشند ةياخت

   ) 78 و77، 74، 72، 69 هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 130
هايي هستند كه با محيط بيرون بدن در از بخش گوارش ةپوست و لول

هاي دندريتي به فراواني ها و ياختهها ماستوسيتاند؛ بنابراين در آنارتباط
  .شوندديده مي

  :هابررسي ساير گزينه
هايي از ميكروب به در ارائة قسمتهاي دندريتي ياخته: »1«گزينة 
  .هاي لنفي نقش دارندهاي ايمني در گره ياخته

را هاي قرمز مرده گويچه ،كبد و طحال درخوارها درشت: »2«گزينة 
 .كنندپاكسازي مي

ها و ها با ترشح هيستامين باعث گشادشدن رگماستوسيت: »3« گزينة
   .شودها مينفوذپذيري بيشتر آن

   )68تا 66هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  
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  )2(فيزيك     
  

  

  )نهالي سيدامير نيكويي(  »3«گزينة  -131
 زيـر  ةدانيم تغييرات بار در اثر از دست دادن يا گـرفتن الكتـرون از رابط ـ   مي

  : شود محاسبه مي
q ne    

  :جسم، بار نهايي آن به صورت زير قابل محاسبه است ةبا در نظر گرفتن بار اولي
 0 0q q ne q ne q        

  :داريم ،چون جسم الكترون دريافت كرده است
19 10 9

0
9
1 6 10 5 10 9 10

17 10 17
q ne q / ( )

q C nC

 



      

    

   


   

  )4تا  2 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »3« ةگزين - 132
 Bو  Aدر نقاط  qناشي از بار الكتريكي  جهت ميدان ،با توجه به شكل

 نسبت qها از بار  ها با مربع فاصلة آن اندازة آن و باشد مخالف يكديگر مي
  : عكس دارد، لذا داريم

  

2
2

4

2

B A B
B

A B

E r E r E ErE r E

 
  

      
    
 

  

  4BE E  
 

  
  )12تا  10هاي  صفحه ، الكتريسيته ساكن،2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )مسعود زماني(  »4«گزينة  - 133
هـا يكـديگر را جـذب     دقت كنيد با توجـه بـه صـورت مسـئله، چـون گلولـه      

   .هستند q–و  qكنيم نام است كه فرض مي ها ناهم د، پس بارهاي آنكنن مي

1 هـا  گلولـه از يكي از  طبق خواستة سوال اگر 
را كـم كـرده و بـه     بـارش  3

  ): رد از كدام بار بگيريمفرقي ندا(ديگري اضافه كنيم 

1

2

1 2
3 3

1 2
3 3

q q q q

q q q q

       
  


         

   

1حال با توجه به رابطة قانون كـولن   2
2

k | q || q |
F

r
    نسـبت نيروهـا را

  : آوريم دست مي هب



2
21 2

1 2

2

2 2
3 3

2rr

| q | | q || q || q |F r F r )rF | q || q | r F | q || q |



            


  

2 2 16 1643 3 9 9
F
F


      

  )10تا  5 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ------ ----------------------------------------  

  )جعفر مفتاح(  »3«گزينة  - 134
بايسـت   براي اينكه ذرة باردار در ميدان الكتريكي تعـادل داشـته باشـد، مـي    

شود در خلاف جهت نيروي وزن آن  نيرويي كه از طرف ميدان به آن وارد مي
گيـريم   يپس نتيجه م ـ ،به طرف بالا باشدبايد باشد، لذا جهت نيروي ميدان 

   . بار ذره منفي است

  
EF mg E | q | mg    

6

3

2 2 10 10

2 10

Nm mg kg,g
mg kg| q | NE E

C

  
 






   

6
8 2 6 2

3
2 10 10 10 10 10 10

2 10
| q | C C C


       

 



  

0 210q q C      
  )19تا  16 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )عامري حميدرضا(  »1«گزينة  -135
در هر دو  الكتريكي بين اختلاف انرژي پتانسيل الكتريكي و اختلاف پتانسيل

   :نقطه، رابطة زير برقرار است

EU
V

q


   

 ←گيريم  مي qاز 

  
  ← دهيم مي - q به

EF


mg

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B A
B A

U U
V V

q


    

3 3 4

4

1 2 10 0 9 10 3 10
70 90 20

0 15 10 15

( / ) ( / )q

/ C C

  




 

 

    

  



   

  )25تا  22 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ------------------ ----------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »1«گزينة  - 136
لكتريكي نقـاط  هرگاه در جهت خطوط ميدان الكتريكي حركت كنيم، پتانسيل ا

Aبنـابراين   يابد، ميدان كاهش مي BV V  از طرفـي هرچـه خطـوط    . اسـت
Aاست، پس تر  تر باشند، ميدان الكتريكي قوي ميدان به هم فشرده BE E.  

  )25تا  22و  19تا  16 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )مهرداد مرداني(  »1«گزينة  -137
شود، پتانسيل الكتريكي در تمام نقاط داخل  وقتي يك جسم رسانا باردار مي

و  ))ب(و ) الـف ( مـوارد نادرستي (باشد  ولي صفر نمي ،ر استبو خارج آن برا
و در داخـل آن بـاري    شدهتمام بار الكتريكي به سطح خارجي جسم منتقل 

هـا، تـراكم بـار     مانند گوشهدر نقاط نوك تيز  و)) پ(درستي مورد (ماند  نمي
   ))ت(نادرستي مورد ( .بيشتر است

  )27تا  22 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )جعفر مفتاح(  »3«گزينة  - 138
Qطبق رابطة  CV داريم :  

2 2
2 1 2 1

1 1

Q CV
Q Q C(V V )

Q CV
     

  

160
23 15 8

Q C
V V

QQ C V C
V

  
   


      


  

160 208C F     

  )29و  28 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ------- ---------------------------------------  

  )مهرداد مرداني(  »3«گزينة  -139
خارج كردن كاغـذ  است، بنابراين با  1 با برابر هواضريب دي الكتريك خلأ يا 

0طبق رابطه  كاهش آغشته به روغن و 
AC
d

  ظرفيت خازن نيز ،

طرف ديگر چون خـازن بـه مولـد متصـل اسـت، اخـتلاف       از . يابد كاهش مي
ــين دو صــفح ــد خــازن ثابــت مــي ةپتانســيل ب ــابراين طبــق رابطــة . مان بن

Q CVيابد  ، با كاهش ظرفيت خازن، بار الكتريكي خازن نيز كاهش مي

21و طبق رابطة 
2U CV  چونC   كاهش يافتـه وV    ،لـذا  ثابـت اسـت

  . يابد ، كاهش مينيز انرژي خازن
  )34تا  28 هاي صفحهالكتريسته ساكن، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )كفش حميد زرين(  »4«گزينة  - 140
  : انرژي جنبشي داريم –طبق قضية كار 

E EW U
t EW W K      

2 21180 2E B AU K ( | q | Edcos ) m(v v )          

2
19 2 27 211 6 10 100 6 10 1 6 102 4

A
A

v
/ / ( v )            

2 8 416 10 4 10A A
mv v
s

      

  : اختلاف پتانسيل بين دو نقطه برابر است با اندازة از سوي ديگر
2100 6 10 6| V | Ed V      

  )25تا  20 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )اسماعيل حدادي(  »2«گزينة  -141
  : كنيم ميدان برايند به شكل زير باشد رض ميف



1 2

2dd

q q

E

          






  

1                               : بنابراين 2 1E E E ( ) 
  

  
 جهـت ميـدان حاصـل از آن بـرعكس شـده       ،2qبار علامت با قرينه كردن 

2 2(E E )  
 

2جه به رابطة و با تو 
k | q |E

r
،  1با دور كردن بارq  از

d 1به اندازة  Mنقطة  12(d d )  ر جهـت، يبدون تغي ميدان حاصل از آن 

1
11شود  ميدان اوليه مي 4 4

E
(E ) 




  : ، بنابراين

1 2 3
EE E  

 
  

2 11
2 1 2

16 124 3 15 15
( ),( )E EE ( ) E E, E E      

     
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2 1

1 2

1 16

15 15
E E E E

E

Mq q

   

          


   


  

هـا   مثبـت هسـتند و نسـبت آن    2qو  1qهـر دو بـار    ،با توجـه بـه شـكل   

1
2

q
q

 
 
 

Eاگر جهت . (خواهد بودنيز مثبت  


هـر دو   ،شد برعكس فرض مي 

  ) .شدند بار منفي مي

2
1 1 1

2 2 2 2

16
215 41

15

EE | q | q| q | dE k
E | q | d qr E

       
 

  

  )16تا  10 هاي صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »1«گزينة  -142
  : پردازيم به بررسي موارد نادرست مي

هـاي   سرعت سوق در يك رساناي فلزي بسيار كـم و مـثلاً در سـيم   اندازة ) الف

510مسي از مرتبة بزرگي  m
s

  410يا m
s

 است .  

  . ساعت يكاي بار الكتريكي است –آمپر ) پ
از مقطع يك  يخالصشارش بار  هيچ، الكتريكي در نبود اختلاف پتانسيل) ت

   . ولي شارش بار داريم ،داريمنرسانا 
  )43تا  40 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  - 143
كـه بـه دو سـر بـاتري وصـل       ايجريان را در مدار بسته) باتري(نيروي محركه 

بنـابراين تمـام   . بر صفر استاندازد و در مسيرهاي باز جريان برا به راه مي ،است
از طرفي براي روشن شدن لامپ، جريـان  . خاموش هستند 3و  2، 1هاي  لامپ

 4در نتيجـه لامـپ    ،بايد از يك سمت وارد و از سـمت ديگـر آن خـارج شـود    
- مـي نتيجـه   كـه همچنين، دو سر لامپ نبايد اتصال كوتاه شود . خاموش است

   . روشن است 5تنها لامپ و  خواهد بودنيز خاموش  6لامپ گيريم كه 

  
  )43تا  40 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )حميدرضا عامري(  »2«گزينة  -144
 ،گـذرد  سيم مي مقطعكه در مدت نيم دقيقه از را  بار خالصيدر ابتدا مقدار 

   :كنيم ميمحاسبه 
19 211 6 10 3 10 480q ne q / C         

لازم اسـت كـه زمـان بـر      ،متوسط برحسب آمپر براي محاسبة شدت جريان
  : ، لذا داريمحسب ثانيه باشد

480 1630
q CI I A
t s


   


   

  )43تا  40 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )جعفر مفتاح(  »2«گزينة  -145
باشـد و بـا افـزايش يـا      ات و دماي سيم رسانا مـي مقاومت سيم تابع مشخص

طبق رابطة قانون اهـم،  . كند تغيير نمي ،كاهش اختلاف پتانسيل دو سر سيم
  : داريم

2 1
1 2

2 2 1
15 10 15 251 1 2

R R
V V,V V

R V IVR
I R V I


   

      

1 2
2 1

25 51 15 3
I I
I I

    

  )45تا  43 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------- -----------  

  )حسين ناصحي(  »4«گزينة  -146
  : داريم ،طبق رابطة جريان در مدار تك حلقه

1
7 2

1 7 2 9

I A
R ,r

I I(R r)
R r
( ) V


   


     


   

   

  )53تا  50 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »2«گزينة  -147
باشـد، لـذا    ون جرياني در مـدار برقـرار نمـي   باز است، چ kهنگامي كه كليد 

  :دهد باتري را نشان مي ةسنج، نيروي محرك ولت

 0 12IV rI V V         
سنج ولتـاژ دو سـر بـاتري و دو سـر      شود، ولت بسته مي kهنگامي كه كليد 

V)10دهد  را نشان مي Rمقاومت  V) قـانون   ةپس با استفاده از رابط ـ
  : اهم داريم

10 1 10V RI I I A      
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طبق رابطة اختلاف پتانسيل دو سر مولـد بـر حسـب جريـان     از سوي ديگر، 
  : داريم ،عبوري از آن

10 12 10 2 10 0 2V Ir r r r /               
  )53تا  50 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )كفش حميد زرين(  »2«گزينة  - 148
V)ابتدا با توجه به نمودار  I) محركه و مقاومت دروني بـاتري را   ينيرو

رابطة اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد بر حسب جرياني كه از آن . يابيم مي
Vبه صورت  ،گذرد مي rI   باشد، لذا داريم مي :  

9
0
3
12

0 9 1

12 3 2

I A
V
I A

V V

r ( )
V rI

r ( )






       
   

   

2 1 2 18( ),( ) r , V      
  : را به مولد متصل كنيم، داريم 4حال اگر مقاومت 

18 18 34 2 6I A
R r


   
 

  

  
  )53تا  50 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )نهالي وييسيدامير نيك(  »2«گزينة  -149
  : كنيم ابتدا شدت جريان عبوري از مدار را به صورت زير محاسبه مي ،در حالت اول

24 44 2I I A
r R


   
 

  

  : در اين حالت اختلاف پتانسيل دو سر مولد برابر است با

24 8 16V rI V V        
با افزايش مقاومت خـارجي، شـدت جريـان كـاهش يافتـه و      در حالت دوم و 
  : خواهيم داشت

24 22 10I I A
r R
    

 
  

  : در اين حالت اختلاف پتانسيل دو سر مولد برابر است با

24 4 20V rI V V           

20در نتيجه اختلاف پتانسيل دو سر مولد  5
16 4 برابر خواهد شد .  

  )53تا  50 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ------ ----------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »3«گزينة  -150
سيم توخالي سطح مقطع كمتري دارد و با توجه بـه يكسـان بـودن طـول و     

LR ة، طبـق رابط ـ )جـنس بـودن   به دليل هـم (مقاومت ويژه 
A

  


 

VIخالي بيشـتر و طبـق رابطـة    مقاومت سيم تو
R

 


بـه ازاي ولتـاژ    

با توجـه  . خالي است، توAبنابراين سيم . داراي جريان كمتري است ،يكسان
  : ها برابر است با نسبت مقاومت ،و با استفاده از رابطة قانون اهم به نمودار

r

R

توپ	رتوخال�

  
161 25

25
16

A A A A

B B B B

A

B

V R I R
V RI

V R I R
R
R

    

 

 

   

ا بـه  ه ، نسبت شعاععوامل موثر بر مقاومت الكتريكيتوجه به رابطة  اباكنون 
   :آيد دست مي

2 2

2 2 2 2
25
16

A A B

B A
B

A

B

L
R A ALR LA R A

A

R R R
R R r R r


    




   

   
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2

25 25 16 9 25
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rr

    
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  )47تا  43 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  
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   )2( شيمي 
  
 )سيدمحمدرضا ميرقائمي(     »4«گزينة  -151

ها به يكديگر سبب  ها دريافتند كه گرما دادن به مواد و افزودن آن دان شيمي
گسترش فناوري به ميزان دسترسي به . شود بهبود خواص مي گاهيتغيير و 

جديد  ةص يك مادمواد مناسب وابسته است، به طوري كه كشف و درك خوا
   . فناوري است ةدار توسع پرچم

  )2صفحة قدر هداياي زميني را بدانيم،  ،2شيمي (
----------------------------------------------  

 )احسان فهام(     »3«گزينة  -152

)15فسفر عنصر  P)،  در دماي اتاق و فشارatm1  استبه صورت جامد.    
  )9تا  7 هاي صفحهر هداياي زميني را بدانيم، قد، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  -153

  . درست هستند) پ(و ) ب(، )الف(هاي  عبارت
  : ها بررسي عبارت

 اتمي شعاع ،از چپ به راست ،در هر دوره از جدول تناوبي): الف(عبارت 
  . دياب كاهش مي

 يعنصرهرچه شعاع اتمي ، از جدول تناوبي در يك دوره): ب(عبارت 
  . بيشتر است آنتر باشد، خصلت فلزي  بزرگ

شعاع تفاوت  ،كتاب درسي 13صفحة ) 1(با توجه به نمودار ): پ(عبارت 
بيشتر  Sو  Siشعاع اتمي دو عنصر تفاوت از  Siو  Alاتمي دو عنصر 

  . باشد مي
باشد، به  عنصر آلومينيم كمتر از عنصر سديم مي خصلت فلزي): ت(عبارت 

نش با نافلزها دشوارتر از اتم آلومينيم در واك ،همين دليل در شرايط يكسان
  . شود سديم به كاتيون تبديل مي  اتم

  )14تا  8 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )اميرمحمد بائو(     »4«ة گزين -154

نخستين فلز واسطه در جدول تناوبي است  ،21اسكانديم با عدد اتمي ) الف
  . كاربرد داردرنگي وسايل خانه مانند تلويزيون ساخت كه در 

توان با  خوار است كه چند گرم از آن را مي اي نرم و چكش طلا به اندازه) ب
  . ع تبديل كرداي با مساحت چند متر مرب به صفحه كاري چكش

 اي دورهدر جدول  d ةجزء عناصر دست نيكل و منگنز، هايعنصر) پ
   . دنشو بندي مي طبقه

  )17تا  14 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سيدمحمدرضا ميرقائمي(     »3«گزينة  - 155

  :ها بررسي عبارت. رست هستندد) پ(و  )ب(، )آ(هاي  عبارت
ها در  با توجه به آرايش الكتروني در اين عناصر، تعداد الكترون): آ(عبارت 

ها يكسان و  براي همه آن) ظرفيت ةها به جز لاي لايه ةهم(هاي دروني  لايه
  . است 10برابر 

خاصيت فلزي  راست،به  چپدر عناصر اين دوره به ترتيب از ): ب(عبارت 
  . يابد مي افزايشيت نافلزي و خاص كاهش

هاي  با شمار الكترون هاي اصليگروه يكان شمارة گروه عناصر): پ(عبارت 
  . ها برابر است لاية ظرفيت آن

  )13تا  7 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »3«گزينة  -156

  : ها زينهگبررسي 
)24فقط كروم اي،  جدول دوره 36تا  1در عناصر : »1«گزينة  Cr)  داراي

1پر  نيم ةدو زيرلاي 54 3( s , d   . باشد مي (
 ةزيرلاي. است f4و  s4، p4، d4هاي  چهارم داراي زيرلايه ةلاي: »2«گزينة 

f4 پس هيچ عنصري در  ،كند يششم جدول شروع به پر شدن م ةدر دور
  . پر نيست كاملاً چهارم ةپنجم داراي لاي ةدور

 ةهستند و لاي 103d ةداراي زيرلاي 30Znو  29Cuعناصر : »3«گزينة 
نيز  36تا  31عنصر با اعداد اتمي  6در اين دوره . پر است كاملاً ها م آنوس

  . داريم كاملاً پرسوم  ةعنصر با لاي 8 مجموعاً پس ،ر هستندپسوم  ةداراي لاي
)19يك عنصر  s ةدر دست: »4«گزينة  K) ،ةدر دست d  29(دو عنصرCu 

24 و Cr(  ةدر دستو p  باشد شان پر نمي رلايهآخرين زي 35تا  31عناصر ،
  . باشند آخر پر نمي ةلايعنصر داراي زير 8پس در مجموع 

  )16تا  14و  6 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »1«گزينة  - 157

  : معادلة نمادي موازنه شدة واكنش
2 3 22 3 4 3Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)    

2ناخالص 30 8?tonFe / ton Fe O   
6

2 3 2 3
2 3 2 3

10 ناخــالص 80 خالص      
1 ناخــالص 100 ناخــالص

g Fe O g Fe O
ton Fe O g Fe O

   
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2 3
2 3 2 3

1 4
160 2
mol Fe O mol Fe

g Fe O mol Fe O
   

6
56 1 0 4481 10

g Fe ton Fe / ton Fe
mol Fe g Fe

   

  )25تا  22 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )كوكنده ن رحمتيحس(     »1«گزينة  -158

مانده بهتر است جرم گاز خارج شده  براي به دست آوردن جرم كل جامد باقي
  : را حساب كنيم و از جرم اوليه كم كنيم

2 4 3 2 3 33Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)   
75285 213 75100 / g = 2 4 3Al (SO   g?خالص (

2 4 3
3 2 4 3

2 4 3
3 3

3
2 4 3 3

1213 75 342
3 80 80 1201 1 100

mol Al (SO )
?gSO / g Al (SO )

g Al (SO )
molSO gSO

gSO
mol Al (SO ) mol SO







  
   

285 120 165 g  مانده جرم كل جامد باقي  

3
3 3

3
3

3
3

1120 80
22 4 33 61

mol SO
?LSO gSO

gSO
/ LSO

/ LSO
mol SO








  

  )25تا  22 هاي فحهصقدر هداياي زميني را بدانيم،  ،2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد ايمان حسين(     »2«گزينة  - 159

بين  جاذبة ، نيرويزنجير هاي راست آلكان در  كربن هاي اتم با افزايش تعداد 
  . يابد كاهش مي بودن فراريابد و  روي افزايش مي مولكولي، نقطة جوش و گران

  )35و  34 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )كوكنده حسن رحمتي(     »4«گزينة  - 160

  : به صورت زير است ها گزينه ساير هاي داده شده در بنام صحيح تركي
  : »1« ةگزين

3

6 5 4 3 2 1

3 2 2 2 3

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

|
CH

CH CH CH CH CH CH      

  متيل هگزان -3
  

  
  :  »2«ة گزين

  
3 2 2 2 2 3

2

3

|

|

CH CH CH CH CH CH CH

CH

CH

     

  

  متيل اوكتان -3
  : »3«ة گزين

5 4 3 2 1

3 2 3

3 3

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

| |
CH CH CH CH CH

CH CH

     

  متيل پنتان دي -2،3
  )39تا  36 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »4«گزينة  -161

2 4C H  ها و نسبت  آلكن ةنخستين عضو خانواد آلكني به نام اتن است كه
هر مولكول . تري دارد پذيري كم و واكنش تر است به مولكول اتين سيرشده

هاي هيدروژن آن با  آن چهار اتم هيدروژن دارد و از جايگزيني همه اتم
از سوختن . آيد پيوند اشتراكي به وجود مي 18هاي متيل، مولكولي با  گروه

  . شود مول فراورده توليد مي 4كامل هر مول از آن، 
2 4 2 2 23 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)     

  )41تا  39 هاي صفحهرا بدانيم، قدر هداياي زميني ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سارا بركت(     »4«گزينة  -162

  . نادرست هستند )ت(و ) پ(هاي  عبارت
10نفتالن . هاي آروماتيك است تركيب هنفتالن از جمل 8(C H ها به  مدت (

سرگروه . كاربرد داشته استعنوان ضدبيد براي نگهداري فرش و لباس 
6آروماتيك، بنزن  هايخانوادة تركيب 6(C H   . است (

  . پيوند اشتراكي وجود دارد 24در هر مولكول نفتالن 

  
  )42صفحة قدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

1( )

2( )

3( ) 4( ) 5( ) 6( ) 7( ) 8( )
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 )رضا ميرقائميسيدمحمد(     »2«گزينة  - 163

بررسي موارد . استصحيح  )آ( فقط موردبا توجه به متن كتاب درسي، 
  : نادرست

هاي موجود در نفت خام را تشكيل  هيدروكربن ةها بخش عمد آلكان: ب
  . دهند مي
   . شود صرف سوزاندن و تامين انرژي مي ،درصد از نفت خام 90بيش از : پ
ندة نفت خام، بر اساس تفاوت هاي مختلف تشكيل ده جداسازي تركيب: ت

  .شود ها انجام مي در نقطة جوش آن
  )44و  43 ،29 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )محمدپارسا فراهاني(     »3«گزينة  -164

  بنزين ةگرماي آزاد شد:
ــنزين 11448 بــ ــنزين5472 1 بــ

gkJ?kJ / mol kJ / mol
g mol

   

   سنگ  زغال ةاد شدگرماي آز:
190630 زغال ســنگ 1 زغال ســنگ57180

gkJ?kJ / mol kJ / mol
g mol

   

  )45صفحة قدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )فرد فاضل قهرماني(     »3«گزينة  -165

  : هاي نادرست بررسي عبارت. استدرست ) پ( عبارت
ن تندي و ميانگين انرژي دما معياري براي توصيف ميانگي: )الف(عبارت 

  . ماده است ةهاي سازند جنبشي ذره
  ماده ةهاي گاز، مايع و جامد، ذرات سازند حالت ةدر هم: )ب(عبارت 
   . نامنظم دارند هايجنبش
گرما هم ارز با آن مقدار انرژي گرمايي است كه به دليل تفاوت ): ت(عبارت 

  .هاي مواد نيست شود و از ويژگي در دما جاري مي
  )56تا  54 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »1«گزينة  -166

  : هاي نادرست بررسي عبارت
زيرا انرژي مواد غذايي در حال آزاد  كنيم؛ پس از افطار احساس گرمي مي) ت

  . شدن است
   . تر از نان است ه بيشدر جهان، سرانه مصرف ميو) ث

  )54تا  51 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »2«گزينة  -167

2و 2Nاگر مول   4N H ترتيب  را بهx وyخواهيم داشت ،درنظر بگيريم:  

  
28 6 32 2 10 2 34 10 2

22 2

x x y y / (x y) /
y y xy x
x

     
     

  

  0 1 0 2x / , y /    
 ،يابد ميدرجة سلسيوس افزايش  10كه دماي آن به اندازة  را اكنون جرم آبي

  :آوريم به دست مي

  2
2

920 1 9 21
kJ) / molN / kJ

molN
  1واكنش?kJ (  

  2 4
2 4

1830 2 36 61
kJ) / molN H / kJ

molN H
  2واكنش?kJ(  

9 2 36 6 45 8 45800/ / / kJ J   ها كل گرماي حاصل از واكنش  

  45800 1100 1 14 2 10
QQ mc m g / kg

c /
    

 
  

  )60و  58تا  56 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نظر د پويانحام(     »2«گزينة  - 168

40بخش عمدة انرژي موجود در شير  C  به هنگام فرايند گوارش و سوخت
در فرايند گوارش و سوخت و ساز شير در بدن، اگرچه . رسد و ساز به بدن مي
   . شود ميان سامانه و محيط پيرامون انرژي داد و ستد مي دما ثابت است اما

  )59و  58 هاي صفحهسالم، در پي غذاي ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سارا بركت(     »1«گزينة  -169

ظرفيت گرمايي در دما و فشار اتاق، افزون بر نوع ماده به مقدار آن نيز 
ويژه در اين شرايط، تنها به نوع ماده وابسته  يظرفيت گرماي. بستگي دارد

   . است
  )60و  57، 56 هاي صفحهسالم،  در پي غذاي، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )محمدسعيد رشيدي نژاد(     »2«گزينة  -170

2
2

2 2

1 48428 302 522 4 2
mol H kJ?kJ LH / kJ
/ LH mol H

     

1 12302 5 9 22393 5 1
mol C g C?gC / kJ / gC

/ kJ mol C
    

  )62تا  60 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي ( 
----------------------------------------------  
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